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УВОД 

 
Правни факултет Универзитета у Нишу, у претходној години, радио је на 

реализацији активности предвиђених Годишњим програмом рада за 2025. годину. 
Извештаји о раду тела у саставу организационих јединица Факултета показују да су 
кључне активности Факултета, предвиђене Годишњим програмом рада за 2025. годину, 
реализоване на задовољавајући начин и у складу са постављеним циљевима. 

 
На Факултету је током 2025. године спроведен избор наставника и сарадника у 

виша звања, што је допринело кадровском јачању институције. У том периоду  у звање 
редовни професор изабрани су проф. др Сања Марјановић и проф. др Михајло 
Цветковић и у звање асистента изабрана је Невена Стаменковић Павловић.  

 
 
 

1. АКТИВНОСТИ НА ОРГАНИЗАЦИЈИ И ИМПЛЕМЕНТАЦИЈИ 
АКРЕДИТОВАНИХ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА  

 
Правни факултет Универзитета у Нишу је у 2025. години наставио 

имплементацију свих акредитованих студијских програма. На све четири године 
основних академских студија настава и остале активности су извођене према Студијском 
програму из 2013. године и 2020. године. На мастер академским студијама права настава 
је извођена према Студијском програму мастер академских студија права – општи смер, 
Студијски програм мастер академских студија права – смер унутрашњих послова и 
Студијски програм право и информационе технологије. На свим годинама докторских 
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студија настава је извођена према Студијском програму докторских академских студија 
права из 2013. године и 2021. године. Такође, реализоваа је и образовна делатност на 
Студијском програму специјалстичких струковних студија из  2020. године. 
 
 

2. ОБРАЗОВНА ДЕЛАТНОСТ 
 
30. јуна 2025. године отпочеле су припреме за упис 66. генерације студената на 

основне академске студије права, односно осамнаесте које се реализују по “болоњском” 
систему, као и за упис студената на мастер и докторске академске студије права. Од 30. 
јуна до 4. јула организована је припремна настава за полагање пријемног испита из 
Српског језика и Историје, уживо и онлајн.  

 
У складу са одредбама Заједничког конкурса Универзитета у Нишу, Факултет је 

збирно у сва три уписна рока уписао за школску 2025/2026. годину, следећи број 
студената: 

 
у прву годину основних академских студија права уписана су 282 студента чије се 

образовање финансира на терет буџета и 31 студент који плаћа школарину, 
 
– у прву годину специјалистичких струковних студија права уписано је 21 студенt 

који плаћа школарину, 
 
– у прву годину мастер академских студија права на општем смеру уписано је 15 

студената на терет буџета и 26 који плаћају школарину, на смеру унутрашњих послова 5 
студената на терет буџета и 16 који плаћају школарину, а на смеру право и 
информационе технологије 5 студената на терет буџета и 4 који плаћају школарину, 

 
– у прву годину докторских академских студија права уписана су 3 студента на 

терет буџета и 9 који плаћају школарину. 
 
За студенте свих година основних академских студија, настава у пролећном 

семестру школске 2024/2025. уз две недење јесењег семестра 2024/2025. реализована је у 
складу са Одлуком о динамичком плану надокнаде наставе након завршетка блокаде. 
Настава у јесењем семестру школске 2025/2026. године, почела је са закашњењем, 3. 
новембра 2025. године и  организована је у складу са акредитованим студијским 
програмима и реализоваће се сагласно Плану извођења наставе и плановима рада на 
предметима. 

 
Комисија за докторске и мастер студије била је ажурна, тако да су сви захтеви 

студената докторских и мастер студија из надлежности Комисије решавани 
благовремено. 
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Седнице Наставно-научног већа су редовно одржаване, тако да су питања везана 

за организацију свих степена студија из надлежности тог органа правовремено 
разматрана. 

 
Ради повећања транспарентности докторских и мастер студија, на сајту Факултета 

су постављене одбрањене докторске дисертације и мастер радови. 
 
У циљу олакшања испуњавања одређених административних обавеза студената и 

боље финансијске контроле, студенти поред електронске пријаве испита могу 
електронским путем вршити избор опционих предмета, имати увид у свој студентски 
картон, проверити износ школарине коју дугују, вршити различита анкетирања, итд. 
Како би студенти могли што боље да користе електронски студентски сервис, у холу 
испред амфитеатра редовно се одржава пет инфо рачунара. 

 
На Факултету су током 2025. године дипломирала 73 студента на основним 

академским студијама права по новим студијским програмима (из 2008, 2011, 2013 и 
2020.), као и 8 студенaтa који су студирали по старим наставним плановима. Поред тога, 
на Факултету је протекле године одбрањен 31 завршни мастер рад, 4 докторске 
дисертације, 7 специјалистичких радова и дипломирао је 1 студент на основним 
струковним студијама. 

 
Реализација Програма „Заврши започетоˮ, започета 2022. године, у складу са 

одлукама надлежних органа Факултета, настављена је и у 2025. години. 
 
Поред реализације студијских програма, Факултет је и током 2025. године 

наставио да реализује и унапређује неформалне облике образовања кроз курс 
реторике, правне клинике и слично. 

 
Студенти нашег Факултета су и у 2025. години остварили запажене успехе на 

националним и међународним такмичењима.  
 
 

3. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ И СТРУЧНИ РАД 
 
Научно-истраживачки рад обухватио је индивидуални и колективни научно-

истраживачки и стручни рад наставника и сарадника.  
 
Наставно-научно веће Факултета донело је Одлуку о усвајању Програма 

научноистраживачког рада Правног факултета Универзитета у Нишу за период 2020-
2025. године и Одлуку о усвајању Програма развоја научноистраживачког подмлатка на 
Правном факултету Универзитета у Нишу за период 2020-2025. године.  
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Зборник радова Правног факултета у Нишу је у 2025. години и даље у категорији 

М51 која се вреднује са три поена. Тај часопис Факултета је од раније доступан у 
електронској бази EBSCO, а у 2015. години постао је доступан и у бази HeinOnline. 
Зборник радова Правног факултета у Нишу је заступљен и у другим релевантним 
електронским базама научних часописа.  

 
И током 2025. године сви радови објављени у Зборнику радова Правног 

факултета у Нишу, почев од 1962. године, скенирани су и постављени на сајт Факултета, 
чиме је омогућен електронски приступ сваком појединачном раду и његово  преузимање. 

Извештај о раду редакције часописа "Зборник радова Правног факултета у Нишу" 
налази се у прилогу овог Извештаја. 

 
Часопис „Правни хоризонти” добио је категорију М53, која се вреднује са једним 

поеном. Извештај о раду редакције часописа "Правни хоризонти" налази се у прилогу 
овог Извештаја.  

 
Током 2025 године, Центар за правна и друштвена истраживања Правног 

факултета у Нишу непосредно је реализовао, односно допринео у реализацији 
планираних активности на усавршавању научно-истраживачког и стручног рада 
запослених на Факултету,  а Извештај о раду Центра за правна и друштвена истраживања 
дат је у прилогу и чини саставни део овог Извештаја.   

  
 

4. ИЗДАВАЧКА ДЕЛАТНОСТ 
 

Током 2025. године, под окриљем Центра за публикације, објављена је седам 
уџбеника, четири монографије, односно сродне публикације, четири свезака Зборника 
радова Правног факултета у Нишу.  

 
Подаци о објављеним публикацијама и осталим активностима Центра за 

публикације налазе се у Извештају о раду Центра, који је саставни део овог Извештаја.   
 
 

5. ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА 
  
 Током 2025. године настављене су активности Факултета усмерене на 
обезбеђивање квалитета у наставним, научним и другим пратећим активностима. Као и 
ранијих година, главни носиоци тих активности су били Одбор за квалитет, Комисија за 
праћење и унапређивање студирања и Комисија за односе са студентима. 
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 Одбор за квалитет одржао је 4 седница током 2025. године. Одбор за квалитет 
усвојио је извештаје о реализацији наставе, резултатима на испитима, извештаје о 
резултатима студентских анкета (о вредновању педагошког рада, квалитету уџбеника...).  
 Извештај о раду Одбора за квалитет дат је у прилогу и чини саставни део овог 
Извештаја.  
 Правни факултет је у складу са одредбама Закона о слободном приступу 
информацијама од јавног значаја и Упутства за израду и објављивање Информатора о 
раду органа јавне власти, у законом предвиђеном року, израдио и објавио Информатор о 
раду Факултета.  

 
 
6. МЕЂУФАКУЛТЕТСКА, МЕЂУУНИВЕРЗИТЕТСКА, МЕЂУНАРОДНА И 

ОСТАЛИ ВИДОВИ САРАДЊЕ 
 
Правни факултет Универзитета у Нишу је у 2025. години наставио са 

активностима у циљу остваривања међуфакултетске, међууниверзитетске, међународне 
и осталих видова сарадње. 

 
Детаљни преглед пројеката у којима су учествовали наставници, сараданици и 

студенти Правног факултета Универзитета у Нишу налази се у прилогу извештаја. 
 
 Током 2025. године, закључени су следећи Споразуми и Протоколи о сарадњи 
имеђу Правног факултета у Нишу и: 
 

- Протокол о сарадњи са Правним факултетом у Крагујевцу, 
- Протокол о сарадњи са Адвокатском комором Ниша, 
- Меморандум о сарадњи са Туристичком организацијом Ниша, 
- Протокол о сарадњи са Правним центром Ниша,  
- Меморандум о разумевању са Правним факултетом Аристотеловог Универзитета у 

Солуну, 
- Протокол о сарадњи са Министарством унутрашњих послова Републике Србије, 
- Уговор о сарадњи са Правним факултетом у Молдавији, 
- Меморандум о срадњи са Заштитником регије Лацио и Заштитником грађана Ниш. 

 
 
 

7. САРАДЊА СА СТУДЕНТСКИМ ПАРЛАМЕНТОМ 
И СТУДЕНТСКИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

 
 Током 2025. године одржавани су редовни састанци са представницима 
Студентског парламента и студентских организација, како би се на адекватан начин 
одговорило потребама студената и пружила адекватна подршка планираним 
активностима.  
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 Извештај о активностима Студентског парламента налази се у прилогу и чини 
саставни део овог Извештаја. 
 
 
8. РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ РОДНЕ РАВНОПРАВНОСТИ НА 

ПРАВНОМ ФАКУЛТЕТУ У НИШУ 
 

С обзиром на околности и дешавања које су током 2025. године довеле до 
потпуне обуставе или отежаног рада свих факултета у Републици Србији, Правни 
факултет Универзитета у Нишу током 2025. године, није био у могућности да 
идентификоване ризике за 2025. годину отклони у роковима предвиђеним Планом 
управљања разицими за ту годину, па самим тим ни мере за отклањање 
идентификованих ризика нису могле бити спроведене у датим роковима.  
 
 

9. РАД СЕКРЕТАРИЈАТА 
 

 Запослени у Секретаријату Факултета обављали су послове из круга своје 
надлежности, у складу са Статутом Факултета и другим општим актима Факултета. 
 
 Као најважније нормативне акте усвојене или измењене у 2025. години издвајамо: 
Пословник о раду Комисије за докторске и мастер студије, Правилник о раду Центра за 
правна и друштвена истраживања Правног факултета у Нишу, Правилники о 
организацији и систематизацији послова на Правном факултету у Нишу, Правилник о 
накнади трошкова за долазак и одлазак са рада запослених на Правном факултету 
Универзитета у Нишу, Правилник о расподели накнада за научноистраживачки рад 
истраживача и трошењу режијских и материјалних трошкова истраживања на Правном 
факултету Универзитета у Нишу, Правилник о нормативима за радне обавезе наставника 
и сарадника Правног факултета универзитета у Нишу, и измене других општих аката 
декана и органа Факултета. 

 
 Детаљан Извештај о раду Секретаријата налази се у прилогу, као саставни део 
овог Извештаја. 
 
   

10. ИНВЕСТИЦИОНА ИЗГРАДЊА, ОПРЕМАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ 
 
Током 2025. године, настављен је активан рад органа и тела и запослених на 

Факултету како би се обезбедили бољи услови рада студената, наставног и ненаставног 
особља. Факултет је крајем 2025. године започео неопходне активнмости на реализацији 
пројекта „Радови на унапређењу система грејања и хлађења амфитеатра“. Такође, 
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вршено је сређивање и реконструкција простора и намештаја у кабинетима професора, 
као и у просторијама стручних служби Факултета.  

 
 
 

ПРИЛОГ 1. 
 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОДБОРА ЗА КВАЛИТЕТ 
 

 
 

  
 У циљу остваривања Плана и програма рада Одбора за квалитет за период јануар 
2025 - децембар 2025 године, Одбор за квалитет, као и Комисија за праћење и 
унапређење студирања и Комисија за односе са студентима, у току 2025. године 
одржавале су седнице на којима су одлучивали о питањима из своје надлежности. 

 
 I Одбор за квалитет у 2025. години одржао је четири седнице на којима се 
расправљало и одлучивало о следећем: 
  1..  Усвајање Записника са деветнаесте седнице Одбора за квалитет бр. 01-3736/1 
од 23. 12. 2024. године; 
 2. Усвајање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању квалитета студијског 
програма основних  академских студија за студенте завршних година за школску 
2023/2024. годину, бр. 01-1453 од 12.06.2025. године; 
 3. Усвајање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању квалитета студијског 
програма на високошколској установи за студенте завршних година специјалистичких 
струковних студија за школску 2023/2024. годину бр. 01-1453/1 од 12.06.2025. године; 
 4. Усвајање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању квалитета студијског 
програма мастер  академских студија (општи смер) за студенте завршних година за 
школску 2023/2024. годину бр. 01-1453/2 од 12.06.2025. године; 
              5. Усвајање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању квалитета студијског 
програма мастер  академских студија (смер право и информационе технологије) за 
студенте завршних година за школску 2023/2024. годину, бр. 01-1453/2 од 12.06.2025. 
године; 
 6. Усвајање Извештаја  о спроведеној анкети о вредновању квалитета студијског 
програма мастер  академских студија (смер унутрашњих послова) за студенте завршних 
година за школску 2023/2024. годину, бр. 01-1453/2 од 12.06.2025. године; 
             7. Усвајање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању квалитета студијског 
програма докторских академских студија за студенте завршних година за школску 
2023/2024. годину бр. 01-1453/3 од 12.06.2025. године; 
 8. Усвајање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању стручних компетенција 
дипломираних правника од стране послодаваца за 2024. годину бр. 01-1453/4 од 
12.06.2025. године; 
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 9. Усвајање Извештаја Комисије за припрему документације и спровођење 
поступка анкетирања о квалитету рада запослених у стручним службама Правног 
факултета у Нишу „Најбољи ненаставни радник“ бр. 01-1116 од 08. 05. 2024. године. 
 10. Усвајање  Записника са са двадесете седнице Одбора за квалитет бр. 01-1748/1 
од 14. 07. 2024. године. 
 11.Усвајање Одлуке о спровођењу анкетирања о вредновању квалитета наставног 
процеса на основним академским студијама у јесењем семестру и пролећном семестру 
школске 2024/2025. године; 
 12. Усвајање Одлуке о спровођењу Анкете о вредновању квалитета студијског 
програма  на високошколској установи за студенте завршних година основних 
академских студија за школску 2024/2025. годину (исходи учења и квалитет наставног 
процеса, квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и информатичких ресурса, 
квалитет управљања факултетом и квалитет ненаставне подршке, квалитет простора и 
опреме и улога студената у самовредновању и провери квалитета); 
 13.Усвајање Одлуке о спровођењу Анкете о вредновању квалитета студијског 
програма на високошколској установи за студенте завршних година мастер академских 
студија - општи смер за школску 2024/2025. годину (исходи учења и квалитет наставног 
процеса, квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и информатичких ресурса, 
квалитет управљања факултетом и квалитет ненаставне подршке, квалитет простора и 
опреме и улога студената у самовредновању и провери квалитета); 
 14. Усвајање Одлуке о спровођењу Анкете о вредновању квалитета студијског 
програма на високошколској установи за студенте завршних година мастер академских 
студија - смер Право и информационе технологије за школску 2024/2025. годину (исходи 
учења и квалитет наставног процеса, квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и 
информатичких ресурса, квалитет управљања факултетом и квалитет ненаставне 
подршке, квалитет простора и опреме и улога студената у самовредновању и провери 
квалитета); 
 15. Усвајање Одлуке о спровођењу Анкете о вредновању квалитета студијског 
програма на високошколској установи за студенте завршних година мастер академских 
студија- смер Унутрашњи послови  за школску 2024/2025. годину (исходи учења и 
квалитет наставног процеса, квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и 
информатичких ресурса, квалитет управљања факултетом и квалитет ненаставне 
подршке, квалитет простора и опреме и улога студената у самовредновању и провери 
квалитета); 
 16. Усвајање Одлуке о спровођењу Анкете о вредновању квалитета студијског 
програма на високошколској установи за студенте завршних година докторских 
академских студија за школску 2024/2025. годину (исходи учења и квалитет наставног 
процеса, квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и информатичких ресурса, 
квалитет управљања факултетом и квалитет ненаставне подршке, квалитет простора и 
опреме и улога студената у самовредновању и провери квалитета); 
 17. Усвајање Одлуке о спровођењу Анкете о вредновању квалитета студијског 
програма на високошколској установи за студенте завршних година специјалистичких 
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струковних студија права за школску 2024/2025. годину (исходи учења и квалитет 
наставног процеса, квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и информатичких 
ресурса, квалитет управљања факултетом и квалитет ненаставне подршке, квалитет 
простора и опреме и улога студената у самовредновању и провери квалитета) 
 18.  Усвајање  Записника са двадесете прве седнице Одбора за квалитет бр. 01-
2337/1 од 26. 09. 2025. године; 
 19.Потврђивање мандата члана Одбора за квалитет из реда студената; 
 20.Усвајање Извештаја о одржаној настави на основним академским студијама у 
јесењем семестру школске 2024/2025 године бр. 01-2910 од 05. 11. 2025. године; 
 21. Усвајање Извештај о одржаној настави на основним академским студијама у 
пролећном семестру школске 2024/2025 године бр. 01-2911 од 05. 11. 2025. године;   
 
 22. Усвајање Акционог плана за спровођење Стратегије управљања и обезбеђења 
квалитета за школску 2025/2026. годину; 
 23. Усвајање Извештаја о квалитету наставе на ОАС у шк. 2024/2025. години; 
 24. Усвајање Извештаја о квалитету наставе на МАС у шк. 2024/2025. години; 
 25. Усвајање Извештаја о квалитету наставе на ДАС у шк. 2024/2025. години; 
 26. Усвајање Извештаја о квалитету наставе на ССС у шк. 2024/2025. години; 
 27. Усвајање Извештаја о пролазности на испитима на ОАС у шк. 2024/2025. 
години; 
 28. Разматрање Извештаја о самовредновању за шк.2024/2025. години; 
 29.Разматрање Извештаја о квалитету рада Факултета за шк. 2024/2025, годину. 
 30. Разматрање Извештаја о раду Одбора за квалитет за 2025. годину; 
 31. Усвајање Плана рада Одбора за квалитет за 2026. годину. 
  
 II Комисија за праћење и унапређење студирања у 2025. години одржала је 
три седнице на којима се расправљало и одлучивало о следећем: 
 1. Усвајање Записника са девете седнице Комисије за праћење и унапређење 
студирања бр. 01-3167/1 од 08. 11. 2024. године; 
 2. Разматрање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању квалитета студијског 
програма основних  академских студија за студенте завршних година за школску 
2023/2024. годину, бр. 01-1453 од 12.06.2025. године; 
 3. Разматрање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању квалитета студијског 
програма на високошколској установи за студенте завршних година специјалистичких 
струковних студија за школску 2023/2024. годину бр. 01-1453/1 од 12.06.2025. године; 
 4. Разматрање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању квалитета студијског 
програма мастер  академских студија (општи смер) за студенте завршних година за 
школску 2023/2024. годину бр. 01-1453/2 од 12.06.2025. године; 
            5. Разматрање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању квалитета студијског 
програма мастер  академских студија (смер право и информационе технологије) за 
студенте завршних година за школску 2023/2024. годину, бр. 01-1453/2 од 12.06.2025. 
године; 
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 6. Разматрање Извештаја  о спроведеној анкети о вредновању квалитета 
студијског програма мастер  академских студија (смер унутрашњих послова) за студенте 
завршних година за школску 2023/2024. годину, бр. 01-1453/2 од 12.06.2025. године; 
             7. Разматрање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању квалитета 
студијског програма докторских академских студија за студенте завршних година за 
школску 2023/2024. годину бр. 01-1453/3 од 12.06.2025. године; 
 8. Разматрање Извештаја о спроведеној анкети о вредновању стручних 
компетенција дипломираних правника од стране послодаваца за 2024. годину бр. 01-
1453/4 од 12.06.2025. године; 
  
 
 10. Усвајање Записника са десете седнице Комисије за праћење и унапређење 
студирања бр. бр. 01-1523/1 од 25 06. 2025. године.  
 11. Разматрање Извештаја о одржаној настави на основним академским студијама 
у јесењем семестру школске 2024/2025 године, бр. 01-2910 од 05. 11. 2025.  
 12. Разматрање Извештаја о одржаној настави на основним академским студијама 
у пролећном семестру школске 2024/2025 године, бр. 01-2911 од 05. 11. 2025. 
Усвајање Записника са једанаесте седнице Комисије за праћење и унапређење студирања 
бр. 01-2931/1 од 12. 11 2025. године.  
 13. Разматрање Извештаја о aнкетирању студената о вредновању квалитетa 
наставе на предметима, квалитетa литературе на предметима и квалитетa наставника и 
сарадника на предметима на основним студијама права школске 2024/2025. године. 
 14. Разматрање Извештаја о анкетирању студената о вредновању квалитета 
студијског програма на високошколској установи за студенте завршних година мастер 
академских студија – општи смер, смер унутрашњих послова и смер право и 
информационе технологије за школску 2024/2025. годину (исходи учења и квалитет 
наставног процеса, квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и информатичких 
ресурса, квалитет управљања факултетом и квалитет ненаставне подршке, квалитет 
простора и опреме и улога студената у самовредновању и провери квалитета). 
 15. Разматрање Извештаја о анкетирању студената о вредновању квалитета 
студијског програма на високошколској установи за студенте завршних година 
докторских академских студија за школску 2024/2025. годину (исходи учења и квалитет 
наставног процеса, квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и информатичких 
ресурса, квалитет управљања факултетом и квалитет ненаставне подршке, квалитет 
простора и опреме и улога студената у самовредновању и провери квалитета). 
 16. Разматрање Извештаја о анкетирање студената о вредновању квалитета 
студијског програма на високошколској установи за студенте завршних година 
специјалистичких струковних студија за школску 2024/2025. годину (исходи учења и 
квалитет наставног процеса, квалитет уџбеника, литературе, библиотечких и 
информатичких ресурса, квалитет управљања факултетом и квалитет ненаставне 
подршке, квалитет простора и опреме и улога студената у самовредновању и провери 
квалитета). 
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 17. Разматрање Извештаја о пролазности на испитима у школској 2024/2025. 
године на основним академским студијама права. 
 
 III Комисија за односе са студентима ће до краја у 2025. године одржати једну 
седницу која ће се одржати 23.12.2025. године и на којој ће се разматрати текућа 
питања будуће активности Комисије.  
 

Одбор за квалитет је у школској 2024-25, као стручно тело Факултета, 
систематски пратио, анализирао и унапређивао квалитет наставног, научног и 
институционалног рада факултета у складу са законом, акредитацијама и академским 
стандардима. 

 I Одбор за квалитет је усвојио Извештај о самовредновању за школску 2024-25, 
Одлуку о вредновању квалитета наставног процеса 2024-25, Одлуку о самовредновању 
квалитета студијских програма специјалистичких студија за школску 2024-25, Извештај 
о пролазности на испитима на ОАС за школску 2024-25, Одлуку о вредновању 
студијских програма МАС и ДАС наставног процеса за школску 2024-25, Одлуке о 
усвајању Извештаја о резултетима анкетирања на свим нивоима студија, Одлуку о 
усвајању Извештаја о самовредновању установе и студијског програма за период 1. 
октобар 2024 до 01. 12. 2025, Одлуку о усвајанју Извештаја Одбора за квалитет за 2025. 
годину, Одлуку о плану рада Одбора за квалитет за 2026. годину, Одлуку о усвајању 
Извештаја о резултетима анкетирања студената ОАС о вредновању квалитета наставе на 
предметима, квалитету литературе на предметима и квалитету рада наставника и 
сарадника на предметима у школској 20024-25; Акциони план за спровођење стратегије 
управљања и обезбеђења квалитета за школску 19255-26. Све Одлуке усвојене на Одбору 
за  квалитет у целини су редовно административно ажуриране и заведене у одговарајућој 
служби Факултета. 

II Због познатих студентских протеста и привремене обуставе рада, Правни 
факултет Универзитета у Нишу нашао се у специфичним околностима које су захтевале 
флексибилан, одговоран и системски приступ организацији наставе и испитних 
активности. Полазећи од принципа очувања квалитета наставног процеса, 
равноправности студената и поштовања академских стандарда, Факултет је приступио 
планирању и реализацији свеобухватне надокнаде наставе и испита. У периоду од 
последње декаде марта до последње декаде августа, надокнада наставе и испитних 
обавеза успешно је реализована у целини и на свим нивоима студија (основне, мастер, 
докторске и специјалистичке студије). Наставни процес је организован у прилагођеном 
формату, при чему су предавања и вежбе извођени путем онлајн платформи, уз пуно 
поштовање утврђених наставних планова и програма, као и предвиђеног фонда часова. 
Поред редовне наставе, наставници и сарадници су обезбедили континуитет 
консултација, које су се одвијале како у онлајн формату, тако и уживо, у складу са 
могућностима и потребама студената. На тај начин је очуван академски дијалог, 
подршка студентима и могућност додатног разјашњења наставних садржаја. 
Истовремено, сви испитни рокови су организовани и реализовани у потпуности, чиме је 
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студентима омогућено да остваре своја испитна права без ускраћивања и одлагања. 
Испитне активности су спровођене у складу са важећим прописима и интерним актима 
Факултета, уз примену прилагођених организационих решења. Оваквим приступом, 
Правни факултет у Нишу је обезбедио континуитет наставног процеса, очување 
квалитета наставе и пуно поштовање права студената, показујући институционалну 
одговорност и способност адаптације у условима измењених друштвених околности. 

III Одбор за квалитет је, у оквиру поступка самовредновања, посебну пажњу 
посветио анализи појаве исписивања појединих студената са Факултета. На основу 
расположивих података и увида у праксу, Одбор је констатовао да разлози за 
исписивање у значајној мери не произилазе из квалитета наставног процеса на 
Факултету, већ из ширег контекста функционисања тржишта високог образовања. Као 
доминантни фактори идентификовани су нелојална конкуренција међу високошколским 
установама, као и неуједначени, а често и нижи критеријуми постигнућа и пролазности 
на појединим установама на које студенти прелазе ради наставка студија. У том 
контексту, Одбор за квалитет је истакао значај очувања академских стандарда и 
интегритета студијских програма, уз истовремено унапређивање педагошких и 
дидактичких приступа. Као препоруку, Одбор је указао на потребу да наставници и 
сарадници континуирано усавршавају наставне методе, облике комуникације и 
индивидуални приступ студентима, у циљу јачања мотивације за студирање, подршке 
академском напредовању студената и додатног унапређења укупног квалитета наставног 
процеса. 

IV Одбор за квалитет је, на основу анализе спроведених поступака 
самовредновања и резултата вредновања наставног процеса, констатовао да је неопходно 
наставити са систематским унапређивањем укупног квалитета рада установе. Посебна 
пажња усмерава се на даље унапређење квалитета наставног процеса, кроз унапређивање 
наставних метода, већу интеракцију са студентима и континуирано праћење исхода 
учења, као и на подизање квалитета наставне литературе и уџбеника, њихово редовно 
ажурирање и усклађивање са савременим научним и стручним достигнућима. 
Истовремено, Одбор је указао на потребу повећања броја наставника, а нарочито 
асистената и сарадника у настави, како би се обезбедио адекватан однос броја 
наставника и студената, равномернија расподела наставних обавеза и додатно 
унапређење квалитета наставе, вежби, консултација и менторског рада са студентима. 

V Укупан квалитет наставног и научноистраживачког процеса на Правном 
факултету Универзитета у Нишу у текућој академској години може се оценити као 
изузетно висок и стабилан, упркос сложеним друштвеним и институционалним 
околностима у којима се одвијао рад. Наставни процес је реализован у потпуности, уз 
очување академских стандарда, јасно дефинисане критеријуме оцењивања и 
континуирано ангажовање наставника и сарадника у раду са студентима. Посебно се 
истиче чињеница да је Факултет, у поређењу са већином приватних правних факултета, 
задржао неупоредиво виши ниво захтевности, систематичности и академске озбиљности 
у настави, што се огледа како у структури студијских програма, тако и у методологији 
извођења наставе, испитивања и вредновања постигнућа студената. 
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Квалитет наставног процеса заснива се на научно утемељеној настави, која је 
директно повезана са активним научноистраживачким радом наставника, актуелним 
научним токовима и релевантним правним проблемима савременог друштва. 
Наставници и сарадници Факултета својим научним резултатима, публиковањем у 
реномираним домаћим и међународним часописима, као и учешћем у научним 
пројектима и стручним телима, доприносе очувању и даљем развоју високог академског 
угледа институције. Такав модел интеграције наставе и науке представља једну од 
кључних разлика у односу на велики број високошколских установа које функционишу 
превасходно на комерцијалној основи. 

На основу остварених резултата, може се констатовати да се Правни факултет 
Универзитета у Нишу позиционира у самом врху по квалитету наставног и научног рада, 
не само у оквиру система високог образовања у Републици Србији, већ и у ширем 
регионалном контексту. Континуитет у очувању академских стандарда, критичка научна 
оријентација и одговорност у образовању будућих правника представљају трајну 
вредност Факултета и снажан основ за његов даљи развој у условима све израженије 
конкуренције на тржишту високог образовања. 

АКЦИОНИ ПЛАН ЗА СПРОВОЂЕЊЕ СТРАТЕГИЈЕ УПРАВЉАЊА И 
ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА ЗА ШКОЛСКУ 2025/2026. ГОДИНУ 

 
Анкетирање студената о квалитету наставе, наставника и сарадника, 

уџбеника и литературе. Анкетирање студената представља један од кључних 
механизама за праћење и унапређење квалитета наставног процеса. Овом активношћу 
обухваћене су следеће области обезбеђења квалитета: квалитет студијских програма, 
квалитет наставног процеса, квалитет наставника и сарадника, квалитет уџбеника и 
наставне литературе. Анкетирање се спроводи два пута годишње: у децембру (за јесењи 
семестар) и у мају (за пролећни семестар). Обрада, разматрање и усвајање извештаја 
врши се од стране Комисије за праћење и унапређење студирања, Одбора за квалитет и 
Наставно-научног већа, најкасније у року од месец дана од завршетка анкетирања. 

Анкетирање квалитета оцењивања на испитима. Анкетирање квалитета 
оцењивања на испитима има за циљ процену објективности, транспарентности и 
уједначености критеријума оцењивања. Обухваћене области обезбеђења квалитета су: 
квалитет наставног процеса, квалитет наставника и сарадника. Анкетирање се спроводи 
два пута годишње, након јануарско-фебруарског испитног рока (у марту) и након јунског 
испитног рока (у августу и септембру). Обрада, разматрање и усвајање извештаја врши 
се у истом року и по истој процедури као и у тачки 1. 

Анкетирање дипломираних студената свих нивоа студија. Анкетирањем 
дипломираних студената прикупљају се подаци релевантни за свеобухватну процену 
квалитета образовног процеса и пратећих ресурса. Овом активношћу обухваћене су 
следеће области: квалитет студијских програма, квалитет библиотечких и 
информатичких ресурса, квалитет ненаставне подршке, квалитет простора и опреме. За 
основне академске студије, анкетирање се спроводи приликом доделе диплома, једном 
или два пута годишње, у зависности од динамике завршетка студија. За мастер 
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академске студије, специјалистичке струковне студије и докторске академске студије, 
анкетирање се спроводи појединачно, приликом преузимања дипломе, уверења или 
путем директног контакта са докторандима. Обрада, разматрање и усвајање извештаја 
врши се од стране Комисије за праћење и унапређење студирања и Одбора за квалитет, 
једном годишње, на крају календарске године. 

Анкетирање послодаваца. Анкетирање послодаваца има за циљ процену 
усклађености исхода учења са потребама тржишта рада. Обухваћене области обезбеђења 
квалитета су: квалитет студијских програма, квалитет студената. Анкетирање се 
спроводи једном годишње, у последњем тромесечју календарске године, упућивањем 
упитника релевантним послодавцима. Извештаји се разматрају и усвајају најкасније 
месец дана по завршетку анкетирања. 

Анализа пролазности на испитима. Показатељ пролазности на испитима 
користи се као индикатор квалитета студената и ефикасности наставног процеса. 
Извештај о пролазности израђује се једном годишње, по завршетку школске године. 
Обрада, разматрање и усвајање извештаја врши се од стране надлежних тела у року од 
месец дана од достављања података од стране Рачунског центра. 

Усвајање плана извођења наставе. Планирање наставе представља важан 
сегмент обезбеђења квалитета наставног процеса. Усвајање плана извођења наставе 
реализује се у два корака: усвајање обавезне литературе и распоређивање наставника и 
сарадника, по правилу у јуну текуће године за наредну школску годину; израда 
распореда часова на почетку сваког семестра, за сваки студијски програм. Продекан за 
наставу, по потреби, спроводи контролу реализације наставе и испита. 

Квалитет научноистраживачког и стручног рада наставника и сарадника. 
Продекан за науку и финансије образује комисију која прикупља и категорише научне и 
стручне радове наставника и сарадника реализоване током календарске године. На 
основу извештаја комисије, подноси се извештај надлежном министарству и израђује 
план научноистраживачког рада за наредну годину. 

Квалитет финансирања. Контрола квалитета финансирања спроводи се кроз 
разматрање и усвајање Финансијског извештаја и Финансијског плана на седницама 
Наставно-научног већа и Савета Факултета, најмање једном годишње, по правилу на 
почетку календарске године. 

Субјекти спровођења стратегије управљања квалитетом. Субјекти надлежни 
за спровођење активности утврђених овим Акционим планом дефинисани су 
Правилником о квалитету Правног факултета у Нишу („Билтен Правног факултета“ бр. 
104/07, 298/22 и 308/22). Овај Акциони план представља основ за систематско, 
континуирано и унапређено управљање квалитетом у складу са националним прописима, 
европским стандардима и стратешким опредељењем Правног факултета у Нишу ка 
очувању и развоју високог академског квалитета 

МЕРЕ  УНАПРЕЂЕЊА  НА  ОСНОВУ  РЕЗУЛТАТА  ЕВАЛУАЦИЈЕ 
Мере унапређења на основу евалуације су планиране, сврсисходне и проверљиве 

активности које установа високог образовања дефинише и спроводи на основу анализе 
резултата самовредновања и спољашње евалуације, са циљем отклањања уочених 
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слабости, очувања и даљег развоја постојећих квалитета, као и унапређења наставног, 
научноистраживачког и институционалног рада. 

Мере у односу на резултате студентских анкета. Ако резултати показују пад 
квалитета наставе на појединим предметима. Могуће мере унапређења: разговор 
наставника са шефом катедре и продеканом за наставу (саветодавни карактер); 
унапређење методике наставе (активни облици учења, боља структура предавања); 
колегијална подршка (посматрање наставе, размена добре праксе); корекција обима 
градива и начина провере знања. Ово је важна мера, репресивна, већ развојна — што је у 
складу са академском аутономијом. Ако студенти указују на нејасне критеријуме 
оцењивања, Одбор за квалитет предлаже прецизирање критеријума оцењивања у 
силабусима; објављивање примера испитних питања и очекиваних одговора; 
усклађивање испитних рокова и обавеза на нивоу године студија. Ово директно адресира 
проблем правне сигурности студената, што је нарочито важно на правном факултету. 
Ако постоји недовољну доступност наставника, Одбор за квалитет предлаже увођење 
обавезних консултација (уживо и/или онлајн); јасно истицање термина консултација на 
сајту и огласној табли; коришћење дигиталних платформи за комуникацију. 

Мере у односу на резултате самовредновања наставника и катедри. Што се 
тиче неуједначеног квалитет наставе између катедри, Одбор за квалитет предлаже 
хоризонталну координацију катедри (размена искустава); усаглашавање минималних 
стандарда наставе; периодични извештаји катедри Одбору за квалитет. Што се тиче мера 
које се односе на преоптерећеност студената или наставника, Одбор за квалитет 
предлаже рационализацију наставних обавеза; боље темпирање колоквијума и испита; 
корекција ЕСПБ у складу са реалним радним оптерећењем. Ово је једна од кључних ESG 
тема. 

Мере у односу на квалитет студијских програма. Да би се избегла застарелост 
наставних садржаја, Одбор за квалитет предлаже редовно ажурирање силабуса; 
укључивање актуелне судске праксе и законодавства; увођење изборних предмета са 
савременим темама. Што се тиче мера које се тичу несагласност између исхода учења и 
провере знања, Одбор за квалитет предлаже усклађивање метода оцењивања са 
дефинисаним исходима ијачање практичних облика провере знања (студије случаја). 

Мере у односу на услове студирања и инфраструктуру. Што се тиче техничких 
и просторних аспеката студирања, Одбор за квалитет предлаже: унапређење наставних 
простора и опреме; боља организација распореда наставе; развој дигиталних наставних 
ресурса. 

Мере праћења и провере ефеката. Мере праћења ефеката спроведених 
унапређења су релевантне. Ефекти спроведених мера унапређења прате се у наредном 
циклусу анкетирања и самовредновања, а резултати се анализирају у извештају Одбора 
за квалитет. Без овога, систем нема повратну спрегу. 
 
 
 

ПРИЛОГ 2. ИЗВЕШТАЈ  О РАДУ ЦЕНТРА ЗА ПРАВНА И ДРУШТВЕНА 
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ИСТРАЖИВАЊА 
 

 
 

Центар за правна и друштвена истраживања Правног факултета Универзитета у 
Нишу је током 2025. године реализовао низ активности усмерених на унапређење 
научноистраживачког рада, јачање међународне и међуинституционалне сарадње, развој 
пројектних активности, организацију научних скупова и унапређење институционалних 
капацитета. 
 

Овај Извештај пружа свеобухватан преглед реализованих активности, донетих 
одлука и остварених резултата у складу са циљевима Центра и стратешким 
опредељењима Правног факултета Универзитета у Нишу. 
 
 

1. Организационе активности 
 

1.1. Конституисање Научног већа Центра 
 

У току извештајног периода успешно је конституисан нов сазив Научног већа 
Центра за правна и друштвена истраживања (12. 06. 2025. године), као стручног тела 
надлежног за планирање, координацију и евалуацију научноистраживачких и пројектних 
активности Центра. 
 

Научно веће је донело основне смернице рада, дефинисало истраживачке 
приоритете и наставницима и истраживачима Правног факултета. 
 

Научно веће је радило у следећем саставу: 
 

1. проф. др Љубица Николић 
2. проф. др Небојша Ранђеловић 
3. проф. др Марија Игњатовић, управник Центра за ПДИ 
4. проф. др Дејан Вучетић 
5. проф. др Душица Миладиновић Стефановић 
6. проф. др Александар Мојашевић, продекан за науку и финансије 
7. проф. др Славиша Ковачевић 
8. проф. др Михајло Цветковић 
9. проф. др Урош Здравковић 
10. доц. др Сања Ђорђевић Алексовски, заменик управника Центра за ПДИ 
11. доц. др Сара Митић, научни секретар Центра за ПДИ 
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1.2. Уређење и организационо јачање Центра 
 

Центар је у потпуности уређен и функционално организован, укључујући 
техничко и административно оспособљавање простора, обнављање документационих 
ресурса, као и успостављање унапређеног система евиденције научноистраживачких 
активности и пројеката. 

 
1.3. Састанак са Фондом за науку Републике Србије 

 
Одржан је састанак са директорком Фонда за науку Републике Србије, проф. др 

Даријом Кисић. На састанку је указано на уочене проблеме у досадашњем 
функционисању Фонда, посебно у погледу територијалне неравномерности у расподели 
одобрених пројеката и мањкавости у рецензентском поступку. 

Истраживачи су указали на спорост процеса рецензирања, као и на потребу већег 
укључивања истраживача са универзитета ван Београда. Посебно је истакнута могућност 
пријављивања наставника као рецензената у оквиру отвореног позива Фонда за науку.  

 
 
2. Научноистраживачке активности 

 
2.1. Учешће у међународним пројектима 

 
Центар је у сарадњи са домаћим и међународним партнерима припремио и поднео 

апликацију за Хоризон WIDERA ERA пројекат, усмерен на јачање истраживачких 
капацитета, међународну мобилност истраживача и развој иновативних методологија у 
правним и друштвеним истраживањима. 

 
2.2. Сарадња са међународним институцијама 

 
Обновљена је сарадња са Правним факултетом Универзитета у Софији, чиме је 

ревитализована дугогодишња научна и образовна сарадња. Сарадња обухвата размену 
наставника, учешће у конференцијама и заједничке публикације. 
 

Поред тога, у току су преговори ради успостављања сарадње са Правним 
факултетом Универзитета у Кордоби (Шпанија), уз планирано потписивање 
Меморандума о разумевању. 

 
2.3. Гостујућа предавања и научна размена 

 
Центар је организовао гостовање проф. др Внчислава Петрова, продекана за науку 

Правног факултета Универзитета „Св. Климент Охридски“ у Софији, који је одржао 
позвано предавање на тему „Неважност правних послова“. 
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2.4. Одлуке Научног већа Центра о пројектним и научним активностима 

 
Центар за правна и друштвена истраживања Правног факултета Универзитета у 

Нишу је и у периоду до конституисања новог сазива, 12.06.2025. године, функционисао у 
пуном капацитету са дотадашњим сазивом органа и руководства. Током тог периода 
Центар је несметано реализовао планиране научноистраживачке, пројектне и 
организационе активности и доносио је релевантне одлуке из своје надлежности. 
Остварени континуитет у раду обезбедио је стабилност и успешан прелазак на рад новог 
сазива Центра. 

 
У периоду од 01.01.2025. до 12.06.2025. године Научно веће Центра донело је 

више одлука од значаја за унапређење научноистраживачког и пројектног ангажовања. 
 

Одобрено је учешће проф. др Дарка Димовског на међународном научном скупу 
Europe American Consortium of Justice and Security Research у Сједињеним Америчким 
Државама. 
 

Такође је одобрено учешће Правног факултета Универзитета у Нишу у пројекту 
Environmental Justice in Legal Education, у оквиру програма Western Balkans Fund, чији је 
носилац Правни факултет Универзитета „Гоце Делчев“ у Штипу. У пројекту учествују 
проф. др Дарко Димовски и проф. др Анђелија Тасић. 
 

Научно веће је одобрило и учешће Факултета у пројекту „Мерење ефикасности 
привредних судова у Србији“, у оквиру програма ИДЕЈЕ 2024, чији је носилац Правни 
факултет Универзитета у Београду, а учесник проф. др Александар Мојашевић. 
 

Одобрено је и учешће у пројекту „Prevent and Combat Gender-Based Violence 
Against Children“, пријављеном на конкурс Европске комисије (Citizens, Equality, Rights 
and Values Programme), чији је носилац Правни факултет Универзитета у Крагујевцу, уз 
учешће проф. др Дарка Димовског и проф. др Душице Миладиновић Стефановић. 

 
3. Научни скупови и публикације 
 
3.1. Реализација пројекта ,,Одговорност у правном и друштвеном контексту“ 
 
Настављена је реализација научног пројекта. О резултатима пројекта биће 

сачињен посебан извештај почетком 2026. године. 
 
Тематски зборник радова са научног пројекта „ОДГОВОРНОСТ У ПРАВНОМ И 

ДРУШТВЕНОМ КОНТЕКСТУ”, биће доступан на следећем линку: 
https://www.prafak.ni.ac.rs/izdavastvo/centar-za-publikacije/zbornici.html 
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3.2.  Реализација истраживања које финансира Министарство науке, 

технолошког развоја и иновација, по Уговору евиденциони број 451-03-137/2025-
03/200120 од 04. 02. 2025. године. 

 
Настављено је истраживање које и ове године финансира Министарство науке, 

технолошког развоја и иновација Републике Србије, у складу са Уговором о реализацији 
и финансирању научноистраживачког рада НИО у 2025. години, евиденциони број 451-
03-137/2025-03/200120 од 04. 02. 2025. године. 

 
О резултатима истраживања биће сачињен посебан извештај почетком 2026. 

године, у складу са одредбама Уредбе о нормативима и стандардима расподеле 
средстава акредитованим научноистраживачким организацијама и Уговора о 
привременом финансирању научноистраживачких организација. 

 
Тематски зборник радова који је публикован у оквиру овог истраживања биће 

доступан на следећем линку: 
https://www.prafak.ni.ac.rs/izdavastvo/centar-za-publikacije/zbornici.html 
 
3.3. Конференција „Правна заштита деце“ 
 
Центар за правна и друштвена истраживања Правног факултета Универзитета у 

Нишу је у априлу 2025. године организовао веома успешну Редовну конференцију под 
називом „Право и друштвени конфликт“. Конференција је окупила велики број домаћих 
и иностраних научника и стручњака из различитих области права и сродних друштвених 
наука. Током конференције вођене су садржајне и конструктивне научне расправе о 
савременим правним изазовима и друштвеним конфликтима. Закључци и излагања са 
конференције дали су значајан допринос унапређењу научне мисли и афирмацији 
Правног факултета Универзитета у Нишу и Центра за правна и друштвена истраживања. 
 

У сарадњи са Правним факултетом у Нишу, Центар је учествовао и у 
организацији научне конференције „Правна заштита деце“, а поводом 35 година од 
примене Конвенције о правима детета. Конференција је успешно одржана у децембру 
месецу 2025. године уз учешће домаћих и страних стручњака из области међународно 
јавног и приватног права, породичног права  и социјалне политике. Конференција је 
резултирала конструктивним дискусијама о унапређењу законодавног оквира и правне 
праксе у заштити деце. 

 
 
4. Уређивање тематских  и редовног Зборника Правног факултета у Нишу 
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Центар је активно учествовао у уређивању Тематских зборника радова и Редовног 
зборника Правног факултета у Нишу, у оквиру којих су публиковани научни радови 
домаћих и иностраних аутора. Обављене су све активности рецензије, техничке 
припреме и уредништва, чиме је осигурана висококвалитетна научна продукција 
Факултета. 

 
 

5. Припрема редовне годишње конференције Правног факултета у Нишу (мај 
2026.) 
 

Центар учествује у финалним припремама за традиционалну Редовну 
конференцију (конференцију општег типа) Правног факултета у Нишу, која ће бити 
одржана у мају 2026. године са одабраном темом „Право за ново доба: нормативни 
изазови у 21. веку“. Такође, дефинисана је и тема Конференције другог приоритета 
(Тематске конференције), која ће се одржати на Правном факултету Универзитета у 
Нишу у временском периоду од септембра до новембра месеца 2026. године (тачан 
датум није још увек прецизиран) под насловом: „Изазови реформе кривичног 
законодавства“. Такође, најављена је могућност и одржавања и треће конференције у 
току 2026. године под називом: „Уговорни режим инфраструктурних пројеката: правни и 
економски аспект“. 

 
У току је: 
 
-дефинисање програма конференција, 
-финализација листе учесника, 
-организација тематских панела и 
-комуникација са међународним учесницима. 

 
Очекује се да ће наведене конференције остварити значајан одјек и допринети 

афирмацији Факултета и Центра у академској заједници. 
 

 
6. Стручна посета студената Царичином граду 

 
У сарадњи са студентском организацијом ELSA Ниш и Центром за правна и 

друштвена истраживања Правног факултета Универзитета у Нишу, организована је 
стручна посета археолошком локалитету Царичин град - Iustiniana Prima, једном од 
најзначајнијих културно-историјских споменика касноантичког периода на простору 
Србије.  
 

Закључак 
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Током извештајног периода Центар за правна и друштвена истраживања остварио 
је значајне резултате у погледу организационог јачања, међународне сарадње, 
пројектних активности и научног публиковања. 

Реализовани задаци и планиране активности указују на континуитет у 
унапређивању научноистраживачког рада Факултета и јачању његовог међународног 
угледа. 
 

Центар ће и у наредном периоду наставити да развија научне програме, 
унапређује истраживачке капацитете и подстиче сарадњу са домаћим и међународним 
институцијама. 
 
 
 
 
 

ПРИЛОГ 3. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА ДОКТОРСКЕ И 

МАСТЕР СТУДИЈЕ 
   
 У току 2025. године, до тренутка подношења Извештаја, одржано је једанаест (11) 

седница Комисије за докторске и мастер студије (до краја године одржаће се још једна 
седница). Комисија за докторске и мастер студије у току 2025. године, уредно је и 
ажурно поступала по свим дописима који су им упућивани од стране надлежних органа 
Факултета. Записници и прилози уз записнике са одржаних седница благовремено су 
достављани надлежним службама.  

Комисија за докторске и мастер студије спровела је поступак рангирања 
кандидата за упис на мастер академске студије права (општи смер, смер унутрашњих 
послова и смер право и информационе технологије) и докторске академске студије права 
у школској 2025/2026. години, утврдила јединствене (прелиминарне) и коначне ранг 
листе за упис студената. 

Универзитет у Нишу објавио је Заједнички конкурс за упис студената у прву 
годину Мастер академских студија за школску 2025/2026. годину и утврдио два 
конкурсна рока. У складу са овим конкурсом, на Правном факултету Универзитета у 
Нишу, први уписни рок је отпочео пријављивањем кандидата дана 03. новембра 2025. 
године, а окончан је уписом кандидата, који је трајао до 21. новембра 2025. године. 
Други уписни рок је отпочео пријављивањем кандидата дана 24. новембра 2025. године, 
а окончан је уписом кандидата, који је трајао до 12. децембра 2025. године. На Правном 
факултету Универзитета у Нишу, мастер академске студије права, у школској 2025/2026. 
години, уписало је 71 студент (41 студент на општем смеру, 15 студената чије се 
образовање финансира из буџета Републике Србије и 26 студената који плаћају 
школарину), 21 студент на смеру унутрашњих послова (5 студената чије се образовање 
финансира из буџета Републике Србије и 16 студената који плаћају школарину), 9 
студената на смеру право и информационе технологије (5 студената чије се образовање 
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финансира из буџета Републике Србије и 4 студента који плаћају школарину). Сва места 
за студенте чије се образовање финансира из буџета Републике Србије, на мастер 
академским студијама права, попуњена су у првом уписном року. 

Универзитет у Нишу објавио је Заједнички конкурс за упис студената у прву 
годину студијских програма Докторских академских студија за школску 2025/2026. 
годину и утврдио два конкурсна рока. Сагласно овом конкурсу, на Правном факултету 
Универзитета у Нишу реализовани су први уписни рок, у периоду од 3. новембра 2025. 
године до 21. новембра 2025. године, и други уписни рок, у периоду од 24. новембра 
2025. године до 12. децембра 2025. године. На Правном факултету Универзитета у 
Нишу, у прву годину докторских академских студија права школске 2025/2026. године, 
уписано је 12 студената (3 студента чије се студије финансирају из буџета Републике 
Србије и 9 студената који плаћају школарину). Сва буџетска места, на докторским 
академским студијама права, попуњена су у првом уписном року. 

На седницама Већа другог и трећег степена, односно Комисије за докторске и 
мастер студије разматрана су следећа питања: 

- одобравање тема за израду завршних мастер радова и одређивање ментора (на 
три студијска програма – општи смер, смер унутрашњих послова, смер право и 
информационе технологије)-до момента сачињавања Извештаја одобрено 37 тема; 

- разматрање пројеката докторских дисертација и образовање комисија за одбрану 
пројеката докторских дисертација- до момента сачињавања Извештаја одобрене 4 
одбране; 

Детаљније информације о наведеним активностима садржане су у записницима са 
одржаних седница  Комисије за докторске и мастер студије, који су достављени у 
писаном и електронском облику. Одлуке о одобреним темама завршних мастер радова и 
одређивању ментора доступне су на сајту Правног факултета Универзитета у Нишу 
(мастер студије). 
 
 
          

ПРИЛОГ 4. 
 

ИЗВЕШТАЈИ  О РАДУ КАТЕДАРА 
 

 
4.1. Катедра за правнотеоријске науке 

 
Катедра за правно-теоријске науке је током календарске 2025. године редовно 

одржавала седнице и спроводила активности у оквиру своје надлежности, усмерене на 
унапређење наставног процеса, развој ужих правно-теоријских дисциплина и ефикасно 
функционисање свих нивоа студија. Током године Катедра је разматрала и утврђивала 
предлоге за избор сарадника у ужој правно-теоријској области, као и предлоге за избор 
наставника у звања ванредног или редовног професора, водећи рачуна о стручним, 
научним и педагошким компетенцијама кандидата. 
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У оквиру планирања и организације наставе, Катедра је разматрала и усвајала 
предлоге распореда наставника и сарадника за школску 2025/26. годину, као и предлоге 
литературе на основним, мастер и докторским академским студијама. Утврђивани су и 
термини консултативне наставе и испита на мастер и докторском нивоу, како би се 
обезбедила доступност наставника студентима и несметано одвијање целокупног 
наставног процеса. 

Посебан сегмент рада Катедре односио се на утврђивање предлога комисија и 
разматрање извештаја који се тичу одбрана мастер радова, полагања испита, као и 
процене испуњености услова за пријаву и одбрану докторских дисертација. Катедра је 
редовно анализирала достављене извештаје и усвајала оне који су испуњавали формалне 
и суштинске академске стандарде. 

Поред тога, разматрани су и резултати евалуације наставника и наставних 
активности на предметима који припадају Катедри. У извештајима о квалитету наставе 
анализирани су ток наставе и пролазност на испитима, а посебна пажња посвећена је 
надокнади наставе у условима надокнаде наставе пролећног семестра, квалитет онлајн 
наставе и доступност студентима. Катедра је, у складу са тим анализама, разматрала 
постојеће силабусе предмета и могуће иновације у настави, водећи рачуна о потреби 
сталног усклађивања програма са савременим токовима правне науке. 

У току године Катедра је разматрала и одлуке које се односе на признавање 
испита положених на другим студијским програмима и факултетима, на основним, 
мастер и докторским студијама, водећи рачуна о стандардима квалитета и потреби за 
уједначеном применом прописа. Поред наведених активности, Катедра је усвајала и 
друга питања значајна за наставно-научни процес, укључујући ставове, предлоге и 
одлуке које доприносе унапређењу рада Факултета и развоју правно-теоријских 
дисциплина. 
 

4.2. Катедра за јавноправне науке 
 

Катедра за јавноправне науке је у току 2025. године (до 5. децембра) одржала 
укупно 19 седница, укључујући и седницу на којој је усвојен овај Извештај. 

Радом Катедре руководиo је проф. др Горан Обрадовић - шеф Катедре, функцију 
заменика шефа Катедре обављао је проф. др Милош Прица, а функцију секретара 
Катедре доц. др Марија Драгићевић Ђорђевић. 

Катедра се у 2025. години бавила текућим питањима организације наставе и 
испита на свим нивоима студија. 

Катедра је уредно и у роковима поступала према свим дописима који су јој 
упућивани од стране надлежних органа Факултета. Записници и прилози уз записнике са 
седница Катедре благовремено су достављани свим надлежним службама.  

Катедра је током 2025. године, између осталог, спровела следеће активности: 
1. Разматрала је Извештај Комисије за писање Извештаја о пријављеним 

кандидатима на оглас за избор једног сарадника ван радног односа - 
демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама права за 
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ужу јавноправну научну област на предмету Управно право за период од 
окончања поступка избора и закључења уговора до краја школске 2024/2025. 
године, предложила је Изборном већу Факултета да исти усвоји и да 
кандидата Стефана Милића изабере у звање сарадника ван радног односа - 
демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама на 
предмету Управно право на Правном факултету Универзитета у Нишу; 

2. Предложила је да се демонстратору Стефану Милићу продужи уговор о 
ангажовању до краја школске 2025/2026. године; 

3. Предложила је да се, сходно чл. 3 ст. 2 Уговора о стипендирању студената 
докторских академских студија и укључивању у рад акредитованих 
научноистраживачких организација, Алекса Дамњановић, студент докторских 
академских студија и стипендиста Министарства, ангажује на реализацији 
вежби из предмета Уставно право, до највише 8 часова недељно, у школској 
2025/2026. години; 

4. Утврдила је предлог да се за секретара Катедре за јавноправне науке именује 
доц. др Марија Драгићевић Ђорђевић; 

5. Утврдила је предлог да се за представника Катедре за јавноправне науке за 
Научно веће Центра за правна и друштвена истраживања именује проф. др 
Дејан Вучетић;  

6. Утврдила је предлог да се за представника Катедре за јавноправне науке за 
Комисију за докторске и мастер академске студије именује проф. др  Горан 
Обрадовић; 

7. Утврдила је предлог Одлуке о распореду наставника и сарадника за извођење 
наставе на основним академским, основним струковним, мастер академским, 
специјалистичким струковним и докторским академским студијама права у 
школској 2025/2026. години; 

8. Утврдила је предлог Одлуке о обавезној литератури на основним академским, 
основним струковним, мастер академским, специјалистичким струковним и 
докторским академским студијама права у школској 2025/2026. години; 

9. Утврдила је предлог испитних комисија за школску 2025/2026. годину за 
полагање предмета у усменој форми после трећег неуспешног полагања; 

10.  Утврдила је предлог испитних комисија за школску 2025/2026. годину за 
полагање предмета у писаној форми после трећег неуспешног полагања; 

11.  Изјашњавала се на дописе продекана за наставу у вези израде Наставног 
плана и програма, предложила је увођење новог предмета под називом 
Дигитална права и принципи - јавноправни аспект, са комплетним силабусом 
овог предмета;  

12. Утврдила је предлог Наставно-научном већу да одобри ангажовање проф. др 
Горана Обрадовића, редовног професора Правног факултета Универзитета у 
Нишу, ради извођења наставе и испита из Радноправне уже научне области - 
предмет Међународно радно право на докторским академским студијама на 
Правном факултету Универзитета у Београду, у школској 2025/2026; 
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13. Одређивала је термине консултативне наставе на докторским и мастер 
академским студијама права; 

14. Одређивала је састав испитних комисија и термине за полагање испита на 
докторским академским студијама права; 

15. Разматрала је и одобравала теме за израду семинарских радова на докторским 
академским студијама права; 

16. Разматрала је и одобравала теме за израду завршних радова на мастер 
академским студијама права; 

17. Разматрала је и одобравала теме за израду завршних радова на 
специјалистичким струковним студијама права; 

18. Разматрала је питања у вези са докторским дисертацијама, завршним мастер 
радовима и завршним специјалистичким радовима; 

19. Разматрала је дописе управе Факултета и упућивала одговарајуће предлоге. 
 

 У извештајном периоду Катедра је обављала и друге активности које су 
предвиђене Статутом и другим општим актима Факултета. 
 

4.3. Катедра за кривичноправне науке 
 

I Општи подаци о раду Катедре за кривичноправне науке 
 
 Катедра за кривичноправне науке је, до тренутка подношења овог Извештаја, 
одржала 21 седницу у 2025. години. Преглед датума одржавања седница и разматраног 
дневног реда приказан је хронолошки у наставку Извештаја. 
 
Јануар: 
 

27.01.2025. године: Докторске студије; Мастер студије; и Усвајање рецензија. 
 
Фебруар: 
 

13.02.2025. године: Давање сагласности за радно ангажовање наставника; и 
Усвајање рецензија. 

 
Март: 
 

17.03.2025. године: Докторске, мастер и специјалистичке студије. 
 
Април: 
 

15.04.2025. године: Мастер и специјалистичке студије. 
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Мај: 
 

07.05.2025. године: Избор шефа Катедре, заменика шефа Катедре и секретара 
Катедре; и Мастер студије. 

 
23.05.2025. године: Одређивање термина надокнаде консултативне наставе на 
ДАС и МАС; Одређивање термина консултативне наставе на ДАС и МАС у 
летњем семестру; Специјалистичке студије. 

 
Јун: 
 

05.06.2025. године: Одређивање предлога представника Катедре за Научно веће 
Центра за правна и друштвена истраживања; Одређивање предлога представника 
Катедре за Комисију за докторске и мастер студије; Специјалистичке студије. 

 
23.06.2025. године: Одређивање распореда наставника и сарадника за основне, 
мастер и докторске студије, основне струковне и специјалистичке струковне 
студије; Одређивање литературе за основне, мастер и докторске студије, основне 
струковне и специјалистичке струковне студије; Одређивање изабраних 
испитивача и чланова испитних комисија; Докторске и мастер студије; и Разно. 

 
27.06.2025. године: Захтев за радно ангажовање наставника; и Докторске студије. 

 
Јул: 
 

У току јула 2025. године није одржана ниједна седница Катедре за 
кривичноправне науке. 

 
Август: 
 

19.08.2025. године: Докторске студије. 
 
Септембар: 
 

10.09.2025. године: Избор сарадника ван радног односа – демонстратора; и 
Мастер студије. 

 
17.09.2025. године: Докторске студије, мастер студије и специјалистичке студије. 

 
29.09.2025. године: Усвајање рецензија; Предлог теме за међународну научну 
конференцију 2026. године; и Мастер студије. 
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Октобар: 
 

10.10.2025. године: Докторске студије, мастер студије, специјалистичке студије. 
 

21.10.2025. године: Докторске студије, мастер студије, специјалистичке студије. 
 
Новембар: 
 

06.11.2025. године: Избор шефа Катедре; Предлог за ангажовање сарадника ван 
радног односа; Распоређивање наставника и сарадника; Мастер студије; 
Специјалистичке студије; и Теренска настава. 

 
17.11.2025. године: Докторске студије; Мастер студије; Специјалистичке студије; и 
Разно. 

 
25.11.2025. године: Мастер студије; Специјалистичке студије; и Разно. 

 
Децембар: 
 
 09.12.2025. године: Разматрање силабуса предмета са ОАС и ССС; и Разно. 
 
 

II Докторске студије 
 

На Катедри за кривичноправне науке, у оквиру докторских студија, остварене су 
следеће активности:  
 

- Утврђивање предлога распореда наставника за школску 2025/2026. годину; 
- Утврђивање предлога литертуре за школску 2025/2026. годину; 
- Утврђивање садржаја и литературе за полагање претходног допунског испита; 
- Одобравање тема семинарских радова на докторским академским студијама 

права; 
- Прихватање научних чланака из кривичноправне научне области и учешћа на 

научним скуповима; 
- Утврђивање састава Комисија за полагање испита у усменој и писаној форми; 
- Разматрање пријава докторских дисертација, одобравање израде докторских 

дисертација, одређивање ментора и јавна одбрана докторских дисертација.  
 

III Мастер студије 
 

На Катедри за кривичноправне науке, у оквиру мастер студија, остварене су следеће 
активности:  
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- Израда и одбрана завршних мастер радова студената мастер студија; 
- Утврђивање предлога распореда наставника и сарадника и литературе за 

школску 2025/2026. годину; 
- Утврђивање састава Комисија за полагање испита у усменој и писаној форми. 

 
IV Основне студије 

 
На Катедри за кривичноправне науке, у оквиру основних студија, остварене су 

следеће активности:  
 

- Утврђивање предлога распореда наставника и сарадника за школску 2025/2026 
годину; 
- Утврђивање предлога обавезне и допунске литературе за школску 2025/2026 
годину; 
- Одређивање алтернативних испитивача и чланова испитних комисија. 

 
V Специјалистичке струковне студије 

 
На Катедри за кривичноправне науке, у оквиру специјалистичких струковних 

студија, остварене су следеће активности:  
- Утврђивање предлога распореда наставника и сарадника за школску 2025/2026 
годину; 
- Утврђивање предлога обавезне и допунске литературе за школску 2025/2026 
годину; 
- Израда и одбрана специјалистичких радова студената специјалистичких 

струковних студија. 
 

VI Кадровска питања 
 

У току 2025. године Катедра за кривичноправне науке је од кадровских питања 
једино разматрала избор демонстратора.  
 

VII Varia 
 
 Од осталих активности Катедре за кривичноправне науке издвајамо и следеће:  
 

- Избор шефа Катедре, заменика шефа Катедре и секретара Катедре; 
- Одређивање предлога представника Катедре за Научно веће Центра за правна 

и друштвена истраживања;  
- Одређивање предлога представника Катедре за Комисију за докторске и 

мастер студије; 
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- Предлагање тема научних скупова у 2026. години; 
- Давање сагласности за радно ангажовање наставника;  

Усвајање рецензија. 
 

4.4.  Катедра за грађанскоправне науке 
 

У току 2025. године Катедра за грађанскоправне науке одржала је 18 седница, 
према стању закључно са датумом 9.12.2025. године. На седницама Катедре: 
 -  утврђен је предлог за расписивање конкурса за избор једног наставника за ужу 
грађанскоправну научну област, именована је Комисија за писање извештаја о 
пријављеним учесницима на конкурс, разматран је и усвојен извештај комисије за 
писање извештаја о пријављеним учесницима конкурса за избор једног наставника и 
учињен одговарајући предлог Наставно-научном већу; 
  -  утврђен је предлог за продужетак радног статуса сараднику на Катедри;  
  -утврђени су предлози следећих одлука: о распоређивању наставника за извођење 
наставе и испита на свим студијским програмима и на свим степенима студија у 
школској 2025/2026. години, о утврђивању литературе за савлађивање наставних 
садржаја и припремање испита за школску 2025/2026. годину, о образовању испитних 
комисија и о изабраном испитивачу за предмет на којем је распоређен само један 
наставник; 
 -  разматран је предлог новог Наставног плана и програма за основне академске 
студије;  
  - утвђивани су предлози рецензената за рукописе монографија и уџбеника, 
разматране су рецензије рукописа уџбеника; 
   - у оквиру редовне тачке дневног реда Докторске и мастер студије: 

 предлаган је састав комисија за полагање испита, одобравана је тема семинарског 
рада и одређиван ментор, предлагано је одређивање комисија за оцену и одбрану 
докторске дисертације;  

предлагано је одобравање израда завршних мастер радова и именовање  ментора, 
предлагано је одређивање комисија за оцену и јавну одбрану завршних мастер радова; 

утврђивани су термини консултативне наставе на мастер и докторским 
академским студијама права; 
 -  разматрани су захтеви за радно ангажовање наставника и учињени одговарајући 
предлози Наставно-научном већу; 
  - утврђени су предлози представника Катедре у Научном већу Центра за правна и 
друштвена истраживања и у Комисији за докторске и мастер студије; 
 -  разматран је предлог теме научне конференције поводом годишњице факултета. 
 

4.5. Катедра за трговинскоправне науке 
 

Катедра за трговинскоправне науке је у периоду од 01. јануара 2025. године до 
датума подношења овог Извештаја одржала укупно 19 седница. 
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Катедра се у 2025. години бавила кадровском проблематиком и питањима у вези 

са организацијом наставе и испита на свим нивоима студија. 
 

Катедра је уредно и у роковима поступала према свим дописима који су јој 
упућивани од стране надлежних органа Факултета. Записници и прилози уз записнике са 
седница Катедре благовремено су достављани свим надлежним службама, како у 
материјалној тако и у електронској форми. 

 
Катедра је, између осталог, спроводила следеће активности током 2025. године: 

1. Утврђен је предлог распореда наставника и сарадника са Катедре за извођење 
наставе у школској 2025/2026. години на основним, мастер и докторским 
академским студијама права; 

2. Утврђен је предлог обавезне и допунске литературе за школску 2025/2026. годину 
на основним, мастер и докторским академским студијама права; 

3. Утврђен је предлог састава испитних комисија за полагање испита из предмета са 
Катедре на основним академским студијама права; 

4. Утврђен је распоред консултативне наставе на мастер и докторским академским 
студијама права; 

5. Одређен је састав испитних комисија и термини за полагање испита на 
докторским академским студијама права; 

6. Разматране су и одобрене теме за израду семинарских радова на докторским 
академским студијама права; 

7. Разматране су и одобрене теме за израду завршних радова на мастер академским 
студијама права; 

8. Размoтрeни су и усвојени извештаји о подобности за оцену и јавну одбрану 
завршних мастер радова; 

 
9. Достављани су одговарајући предлози ННВ-у у вези са захтевима за радним 

ангажовањем наставника на другим факултетима. 
 

Катедра је обављала и друге активности које су предвиђене Статутом и другим 
општим актима факултета. 
 

Детаљнији увид о активностима Катедре током 2025. године могуће је извршити из 
достављених записника и прилога са седница Катедре. 
 

4.6. Катедра за правноекономске науке 
 
 Катедра за правно-економске науке је у 2025. години на својим седницама 
разматрала следеће питања: 
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 1. Одређивање састава Комисија за испите на докторским академским студијама 
права; 
 2. Одређивање термина консултативне наставе на мастер академским студијама 
права (општи смер, смер право и информационе технологије, смер унутрашњих послова) 
у другом семестру школске 2024/2025. године; 
 3. Одређивање термина консултативне наставе на докторским академским 
студијама права у другом семестру школске 2024/2025. године; 
 4. Одређивање термина надокнаде консултативне наставе на мастер и докторским 
академским студијама права; 
 5. Разматрање Захтева за одбрану пројеката докторских дисертација и предлагање 
Комисија за одбрану пројеката докторских дисертација; 
 6. Разматрање Захтева за одобрење тема за израду докторских дисертација и 
предлагање Комисија за писање извештаја о научној заснованости тема за израду 
докторских дисертација; 
 7. Разматрање Извештаја Комисије о научној заснованости теме за израду 
докторске дисертације; 
 8. Разматрање пријава тема за израду семинарских радова на докторским 
академским студијама права; 
 9. Одређивање састава Комисија за јавну одбрану семинарских радова на 
докторским академским студијама права; 
 10. Утврђивање предлога о распореду наставника и сарадника на основним, 
струковним, мастер и докторским академским студијама права у школској 2025/2026. 
години са предлогом обавезне литературе; 
 11. Предлог састава испитних комисија по предметима – примена Правилника о 
полагању испита; 
 12. Давање сагласности за радно ангажовање наставника на другим факултетима; 
 13. Разматрање захтева за прихватање научног чланка студента докторских 
академских студија права као испуњене обавезе на првој години докторских академских 
студија права; 
 14. Разматрање захтева за прихватање научних чланака студената докторских 
академских студија права као испуњене обавезе на другој години докторских академских 
студија права; 
 15. Разматрање пријава тема за израду завршних мастер радова; 
 16. Одређивање састава Комисија за оцену и јавну одбрану завршних мастер 
радова; 
 17. Разматрање Извештаја Комисија за оцену и јавну одбрану завршних мастер 
радова; 
 18. Предлагањетема за научну конференцију поводом Дана факултета; 
 19. Предлагање рецензената монографске студије под називом „Како 
пројектовати емпиријско истраживање? – Истраживачке алатке за студенте 
(права)“, аутора проф. др Александра Мојашевића; 
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 20. Предлагање представника Катедре у органима Факултета (Научно веће Центра 
за правна и друштвена истраживања и Комисија за докторске и мастер студије); 
 21. Разматрање молбе за давање сагласности за краћи студијски боравак проф. др 
Марка Димитријевића; 
 22. Усвајање предлога Катедре о измени и допуни важећег Наставног плана и 
програма ОАС везаних за процес реакредитације основних академских студија права; 
 23. Предлагање Изборном већу Правног факултета у Нишу да се Уговор о раду 
Катарине Милошевић, асистента за ужу правноекономску научну област, предмет Јавне 
финансије и финансијско право, продужи за три године; 
 24. Предлагање продужења Уговора о ангажовању Сандре Јосифов, демонстатора 
за предмет Основи економије, за још годину дана.   
 

4.7. Катедра за правноисторијске науке 
 

Катедра је током 2025. године одржала 23 седнице. Одлучивано је о разним 
питањима из надлежности Катедре, а највећи број записника односи се на термине 
наставе и различите комисије на мастер и докторским академским студијама права. 
Поред одлука о распореду наставника и сарадника, одређивању обавезне литературе на 
свим степенима студија и одређивању алтернативних испитивача на предметима који 
спадају у ужу правноисторијску научну област, што спада у текуће и редовне обавезе 
Катедре, донете су и одлуке, односно предлози одлука упућени Настaвно-научном већу о 
формирању комисија за одбрану мастер радова, пројеката докторских дисертација и 
пријаву тема докторских дисертација. 
 

4.8. Катедра за међународноправне науке 
 

Катедра за међународноправне науке је током 2025. године одржала укупно 12 
седница, и то: 24.01.2025; 07.03.2025; 07.05.2025; 15.05.2025; 22.05.2025; 05.06.2025; 
27.06.2025; 29.08.2025; 10.09.2025; 01.10.2025; 29.10.2025; и 04.12.2025. године.  

 
Катедра је на седницама разматрала следећа питања:  
- разматрање предлога за избор секретара Катедре;  
- утврђивање предлога шефа Катедре и заменика шефа Катедре на изборни 

период у трајању од 3 године; 
- разматрање извештаја Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације;  
- разматрање Извештаја Комисије за писање извештаја о пријављеним 

кандидатима на конкурс за избор једног наставника у звање ванредни или 
редовни професор за ужу међународноправну научну област; 

- одређивање термина консултативне наставе на мастер и докторским 
академским студијама права;  
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- утврђивање предлога распореда наставника и сарадника на основним 
академским, основним струковним, мастер академским и докторским 
академским студијама права у школској 2025/26. години; 

- утврђивање предлога обавезне литературе на основним академским, основним 
струковним, мастер академским и докторским академским студијама права у 
школској 2025/26. години;  

- утврђивање предлога испитних комисија; 
- утврђивање предлога изабраних испитивача; 
- утврђивање предлога за избор представника Катедре за Научно веће Центра за 

правна и друштвена истраживања;  
- утврђивање предлога за избор представника Катедре за Комисију за докторске 

и мастер студије права; 
- разматрање пријаве испита на докторским академским студијама права; 
- разматрање захтева за радно ангажовање професора у извођењу наставе и 

испита у школској 2025/2026. години; 
- утврђивање предлога теме за нови интерни пројекат; 
- утврђивање предлога за објављивање конкурса за избор једног сарадника у 

звање асистент; 
- разматрање измене и допуне Студијског програма основних академских 

студија права; 
- разматрање измене и допуне силабуса предмета на основним академским 

студијама права; 
- утврђивање предлога теме међународне научне конференције; 
- разматрање признања положених испита; 
- разматрање Извештаја Комисије за писање извештаја за избор сарадника у 

звање асистент. 
 
 
 

ПРИЛОГ 5. 
 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА ПУБЛИКАЦИЈЕ 
 

     
У периоду од јануара до маја 2025. године, током трајања мандата претходног 

сазива Издавачког савета, одржане су две седнице Издавачког савета, на којима су 
разматране коначне пријаве за објављивање уџбеника. 

У периоду од маја до децембра 2025. године, током трајања мандата садашњег 
сазива Издавачког савета одржано је пет седница Издавачког савета. На седницама су 
разматране коначне пријаве за објављивање уџбеника и монографија, донета је 
одлука о објављивању Јавног позива за подношење прелиминарних пријава за 
издавање публикација у 2026. години, утврђен је Годишњи план издавачке 
делатности за 2026. годину, разматране су измене нормативних аката, приређене су 
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стандардизоване корице уџбеника, и усвојена је Одлука о параметрима графичког 
дизајна уџбеника. По допису Министарства за науку, технолошки развој и иновације, 
а ради израде Каталога издања научноистраживачких организације Републике Србије 
у школској 2024/2025. године, попуњен је формулар публикација у издању Правног 
факултета Универзитета у Нишу објављених током школске 2024/2025. године, а 
потом су публикације послате на Међународни сајам књига у Београду. Извршена је 
пријава Правног факултета Универзитета у Нишу на EDCH Registry. 
 
 
 
 
 
 

ПРИЛОГ 6. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ РЕДАКЦИЈЕ ЗБОРНИКА РАДОВА 

ФАКУЛТЕТА 
 

Организациону структуру Редакције научног часописа Зборник радова Правног 
факултета у Нишу чине: главни и одговорни уредник, Редакциони одбор, Научни савет, 
Међународни редакциони одбор и секретар Редакције.  

Главни и одговорни уредник часописа Зборник радова Правног факултета у 
Нишу, до 09.05.2025. године, био је др Мирослав Лазић, редовни професор Правног 
факултета Универзитета у Нишу. Одлуком декана Правног факултета у Нишу број 01-
1143 од 09.05. 2025. године за главног и одговорног уредника Зборника радова Правног 
факултета у Нишу именована је др Марина Димитријевић, редовни професор Правног 
факултета Универзитета у Нишу. 

Одлуком декана Правног факултета у Нишу бр. 2465 од 06.10.2025. године 
именован је Редакциони одбор Зборника радова Правног факултета у Нишу у следећем 
саставу: Др Наташа Стојановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у 
Нишу; Др Саша Кнежевић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Нишу; 
Др Срђан Голубовић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Нишу; Др 
Марија Игњатовић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Нишу; Др 
Александар Мојашевић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Нишу; Др 
Сања Марјановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Нишу; Др 
Славиша Ковачевић, ванредни професор Правног факултета Универзитета у Нишу; Др 
Урош Здравковић, ванредни професор Правног факултета Универзитета у Нишу. 
Претходни састав Редакционог одбора Зборника радова Правног факултета у Нишу 
чинили су следећи чланови: Др Ирена Пејић, редовни професор Правног факултета 
Универзитета у Нишу; Др Наташа Стојановић, редовни професор Правног факултета 
Универзитета у Нишу; Др Срђан Голубовић, редовни професор Правног факултета 
Универзитета у Нишу; Др Марија Игњатовић, редовни професор Правног факултета 
Универзитета у Нишу; Др Александар Мојашевић, редовни професор Правног факултета 



 37

Универзитета у Нишу; Др Душица Миладиновић Стефановић, редовни професор 
Правног факултета Универзитета у Нишу. 

Одлуком декана Правног факултета у Нишу бр. 01-2842 од 31.10.2025. године 
именован је Научни савет Зборника радова Правног факултета у Нишу у следећем 
саставу: Др Мирослав Ђорђевић, научни сарадник Института за упоредно право у 
Београду; Др Гордана Илић Попов, редовни професор Правног факултета Универзитета 
у Београду; Др Весна Кнежевић Предић, редовни професор Факултета политичких наука 
Универзитета у Београду; Др Љубинка Ковачевић, редовни професор Правног факултета 
Универзитета у Београду; Др Миливоје Лапчевић, доцент Правног факултета 
Универзитета у Крагујевцу; Др Душан Николић, редовни професор Правног факултета 
Универзитета у Новом Саду; Др Дејан Поповић, професор емеритус Правног факултета 
Универзитета у Београду; Др Бојан Урдаревић, редовни професор Правног факултета 
Универзитета у Крагујевцу. Претходни састав Научног савета Зборника радова Правног 
факултета у Нишу чинили су следећи чланови: Др Владимир Ђурић, научни сарадник 
Института за упоредно право у Београду; Др Гордана Илић Попов, редовни професор 
Правног факултета Универзитета у Београду; Др Весна Кнежевић Предић, редовни 
професор Факултета политичких наука Универзитета у Београду; Др Хајрија Мујовић, 
научник саветник Института друштвених наука у Београду; Др Душан Николић, редовни 
професор Правног факултета Универзитета у Новом Саду; Др Владан Петров, редовни 
професор Правног факултета Универзитета у Београду; Др Дарко Симовић, редовни 
професор Криминалистичко-полицијског Универзитета у Београду; Др Драгољуб Тодић, 
научни саветник Института за међународну политику и привреду у Београду; Др Сања 
Ћопић, виши научни сарадник Института за криминолошка и социолошка истраживања 
у Београду. 

Одлуком декана Правног факултета у Нишу бр. 01-2842/1 од 31.10.2025. године 
именован је Међународни редакциони одбор Зборника радова Правног факултета у 
Нишу у следећем саставу: Др Жељко Бартуловић, редовни професор Правног факултета 
Свеучилишта у Ријеци, Хрватска; Др Серjoгин Андреj Викторович, доцент Руског 
економског универзитета „Г. В. Плеханов“ у Москви, Руска Федерација; Др Панајотис 
Главинис, редовни професор Правног факултета Аристотеловог универзитета у Солуну, 
Грчка; Др Федерика де Јулис, ванредни професор Правног факултета Универзитета у 
Парми, Италија; Др Стојан Иванов, доцент Правног факултета Универзитета „Св. 
Климент Охридски“ у Софиjи, Бугарска; Др Мустафа Јасан, ванредни професор Правног 
факултета Универзитетa за демократију у Измиру, Турска; Др Баха Јигит Сајин, доцент 
Правног факултета Универзитета Коч у Инстанбулу, Турска; Др Маријатереза Карбоне, 
ванредни професор Правног факултета Универзитета „Magna Graecia“ у Катанцару, 
Италија; Др Гордана Паовић Јекнић, редовни професор Правног факултета Универзитета 
Црне Горе у Подгорици, Црна Гора; Др Дарко Радић, редовни професор Правног 
факултета Универзитета у Бањој Луци, Република Српска, Босна и Херцеговина; Др 
Жељко Радић, редовни професор Правног факултета Свеучилишта у Сплиту, Хрватска; 
Др Ангел Ристов, редовни професор Правног факултета „Јустинијан Први“ Универзитета 
„Ћирило и Методије“ у Скопљу, Северна Македонија; Др Димитрије Ћеранић, ванредни 
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професор Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву, Република Српска, 
Босна и Херцеговина; Др Кармен Хименез Салседо, ванредни професор Правног 
факултета Универзитета у Кордоби, Шпанија. Претходни састав Међународног 
редакционог одбора Зборника радова Правног факултета у Нишу чинили су следећи 
чланови: Др Жељко Бартуловић, редовни професор Правног факултета Свеучилишта у 
Ријеци, Хрватска; Др Мартин Белов, редовни професор Правног факултета, Универзитет 
“Климент Охридски” у Софији, Бугарска; Др Серјогин Андреј Викторовић, доцент 
Правног факултета Јужног федералног универзитета, Ростов на Дону, Руска Федерација; 
Dr Spyridon Vrelis, Professor emeritus, Faculty of Law, University of Athens, Prof. and Dr. 
h.c. (ELTE Budapest); Dr Michael Geistlinger, професор Универзитета, Салцбург, 
Аустрија; Др Сашо Георгијевски, редовни професор Правног факултета “Јустинијан 
Први” у Скопљу, Република Северна Македонија; Dr Mustafa Yasan, ванредни професор 
Правног факултета у Измиру, Демократски Универзитет, Турска; Др Тодор Каламатијев, 
редовни професор Правног факултета “Јустинијан Први” у Скопљу, Република Северна 
Македонија, у пензији; Др Златан Мешкић, редoвни професор Правног факултета Принц 
Султан Универзитета у Ријаду, Краљевине Саудијске Арабије; Др Дарко Радић, редовни 
професор Правног факултета у Бањој Луци, Република Српска, Босна и Херцеговина; Др 
Жељко Радић, редовни професор Правног факултета Свеучилишта у Сплиту, Хрватска; 
Др Димитрије Ћеранић, ванредни професор Правног факултета у Источном Сарајеву, 
Република Српска, Босна и Херцеговина. 

Одлуком декана Правног факултета у Нишу бр. 01-1144 од 09.05.2025. године за 
Секретара Редакције Зборник радова Правног факултета у Нишу именована је др Марија 
Драгићевић Ђорђевић, доцент Правног факултета Универзитета у Нишу. Лектуру радова 
за часопис врше професорка Гордана Игњатовић (енглески језик) и Александра Гојковић 
(српски језик), технички уредник је Ненад Милошевић, а технички уредник онлајн 
издања је Владимир Благојевић. 

 
Зборник радова Правног факултета у Нишу уређује се електронским путем, што 

подразумева да сви радови примљени у систему „Асистент“ прво пролазе поступак 
провере на плагијаризам у софтверу „iТhentificate“, након чега следи поступак 
анононимне оцене од стране висококомпетентних рецензената. У Зборнику радова 
Правног факултета у Нишу може бити објављен рад који добије две позитивне анонимне 
рецензије, с тим да по окончању рецензентског поступка – позитивно оцењени радови 
бивају лекторисани од стране висококомпетентних лектора српског и енглеског језика. 

Током 2025. године објављене су две свеске Зборника радова Правног факултета 
у Нишу (бр. 104/2025 и бр. 105/2025) а једна (бр. 106/2025) ће бити објављена до краја 
текуће године. Укупан број објављених радова у поменутим свескама (бр. 104/2025 и бр. 
105/2025) часописа је 25 (очекује се да буде објављено и око 10 радова у последњој 
свесци за 2025. годину), при чему је укупно до сада 52 рецензенaта било ангажовано 
ради оцене објављених радова и других примљених радова. Према одлуци Матичног 
одбора о категоризацији научних часописа за 2024. годину Зборник радова Правног 
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факултета у Нишу категорисан је као водећи часопис националног значаја - категорија 
М51. 

Зборник радова Правног факултета у Нишу је заступљен у релевантним 
електронским базама научних часописа, и то: 

SCIndeks на следећем линку:  http://scindeks.ceon.rs/journaldetails.aspx?issn=0350-8501 
Directory of Open Access Journals - DOAJ на следећем линку:   https://doaj.org/toc/2560-

3116 
Central and Estern European Online Library - CEOL на следећем линку: 

 https://www.ceeol.com/search/journal-detail?id=1716 
HeinOnline база података на следећем линку: 

https://heinonline.org/HOL/LandingPage?handle=hein.journals/copnis75&div=2&id=&page= 
EBSCO база (Legal Source) на следећем линку: http://www.ebscohost.com/public/legal-

source 
ERIH PLUS an academic journal index for the HSS (Humanities and Social Sciences) 

society in Europe: http://www.ebscohost.com/public/legal-source 
Присуство Зборника радова Правног факултета у Нишу у електронским базама научних 
часописа допринело је да Правни факултет у Нишу оствари право на новчана средства, 
која ће бити утрошена за финансирање трошкова припреме и објављивања Зборника 
радова Правног факултета у Нишу. На рачун Факултета је 2025. године уплаћен износ од 
706.48 USD (америчких долара) од базе Hein-online, док је на основу Решења 
Министарства науке, технолошког развоја и иновација (бр. 451-03-134/2025-03/2) од  
29.04.2025. године) одобрен пренос од 360.000,00 динара из буџета Републике Србије, 
који је на рачун Правног факултета Универзитета у Нишу уплаћен дана 16.06.2025. 
године, на име суфинансирања издавања Зборника радова Правног факултета у Нишу. 
Из наведених средстава Министарства науке, технолошког развоја и иновација 
реализоване су две свеске за 2025. годину (бр. 104 и бр. 105). Из ових средстава су до 
сада плаћене лектура и штампа Зборника бр. 104, лектура Зборника бр. 105, а предстоји 
плаћање услуге штампе Зборника бр. 105. Такође, будући да ће бр. 106 Зборника бити 
завршен до краја године, планирано је да се трошкови публиковања овог броја могу 
покрити из средстава Министарства.      

 
 
 

ПРИЛОГ 7. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ РЕДАКЦИЈЕ ЧАСОПИСА "ПРАВНИ 

ХОРИЗОНТИ " 
 

Период 1. јануар 2025. – 31. децембар 2025. године 
 
 

У погледу динамике публиковања радова, одлука главног и одговорног уредника 
била је да у току 2025. буду објављене две свеске часописа.  
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Почетком године упућен је позив за објављивање радова у часопису „Правни 
хоризонти“. За прву свеску (број 10/2025), радови су примани до 1. маја, док је рок за 
слање радова за другу свеску часописа (број 11/2025) био 1. новембар 2025. године. 

Структуру свески часописа сачињавају следеће рубрике: (1) Одабране теме, (2) 
Научна критика и правна политика, (3) Слово о посленицима правне науке и (4) Поруке 
и путокази. Предочене рубрике треба да послуже да часопис задобије садржинску 
пуноћу и препознатљивост међу научним часописима те и у интелектуалној средини 
уопште.  

У рукама редакције часописа током 2025. године нашло се укупно 25 радова: 15 
објављених у броју 10/2025 и 10 радова који чекају на објављивање у броју 11/2025, што 
је смањење броја радова у односу на 2024. годину, када је било укупно 35 радова у обе 
свеске часописа. Сви примљени радови подвргнути су анонимној оцени двају 
рецензената, при чему су за објављивање прихваћени радови оцењени двема позитивним 
рецензијама. 

У првој свесци часописа (број 10/2025) објављено је укупно 15 чланака. 
Тренутно се за објављивање припрема друга свеска часописа (број 11/2025).  У 

овом броју биће укупно 10 радова, уколико се сви поступци рецензирања окончају 
позитивно. Од укупног броја примљених радова 8 чека на објављивање, док су 2 рада у 
поступку рецензирања. Три рада су на енглеском језику. 

За разлику од претходне године, када је у оцењивању квалитета радова 
учествовало 11 рецензената ван Правног факултета Универзитета у Нишу, у 2025. 
години смо имали само једног рецензента ван Правног факултета Универзитета у Нишу. 
Поводом рецензирања радова, овом приликом истичемо допринос наставника Правног 
факултета Универзитета у Нишу. Свим наставницима-рецензентима срдачно се 
захваљујемо. 

Почев од 2024. године сви радови објављени у часопису „Правни хоризонти“ 
имају ДОИ број, а часопис „Правни хоризонти“ је индексиран и у бази „HeinOnline“. 

Часопис „Правни хоризонти“ је у 2024. години, од стране Министарства науке и 
технолошког развоја категорисан као научни часопис категорије М53. До краја године 
биће објављена листа категорисаних часописа за 2025. годину. 

 
 
 

ПРИЛОГ 8. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ РАЧУНАРСКО-ИНФОРМАЦИОНОГ 

ЦЕНТРА 
 

 
Обављајући послове послове предвиђене чланом 87. Статута Правног факултета у 

Нишу, и Правилником о организацији и раду Рачунско-информационог центра Правног 
факутета у Нишу, у 2025. години Рачунско-информациони центар је обавио следеће 
радње:  
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1. НАБАВКА РАЧУНАРСКЕ ОПРЕМЕ И ПРОГРАМА: 
•  Јул 2025:  
- 200 лиценци програма за антивирусну заштиту ESET. 
• Децембар 2025: 
- 12 десктоп рачунара,  
- 11 лаптоп рачунара,  
- 5 канцеларијска штампача,  
- 1 документ скенер, 
- 1 видео камера кит, 
- 5 микрофона, 
- 1 дигитални аудио снимач, 
- 1 аудио појачивач, 
- 5 телефонских апарата, 
- резервна рачунарска опрема и алат (мрежни алат, аудио и видео каблови, хард 

дискови, РАМ меморија)   
Опрема је набављена од средстава са пројекта Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја. 

 
2. УЧЕСТВОВАЊЕ У ТЕХНИЧКОЈ ПОДРШЦИ НАУЧНИХ КОНФЕРЕНЦИЈА И 

ОСТАЛИХ СКУПОВА: 

 Април 2025:  
- техничка подршка организацији међународне научне конференције "ПРАВО И 

ДРУШТВЕНИ КОНФЛИКТИ" одржане 25. априла 2025. године (израда Зборника 
сажетака, израда корице за Зборник сажетака, техничка припрема за одржавање 
научне конференције online помоћу апликације Google Meet) 

- Октобар 2025: 
- техничка подршка организацији округлог стола „Људска права и вештачка 

интелигенција”, одржаног у оквиру Жан Моне модула „Дигитална трансформација и 
људска права: ЕУ перспектива” (DIGIRIGHTS). 

- Децембар 2025: 
- техничка подршка организацији међународне научне конференције " ПРАВНА 

ЗАШТИТА ДЕЦЕ" одржане 11. децембра 2025. године (израда Зборника сажетака, 
израда корице за Зборник сажетака, техничка припрема за одржавање научне 
конференције online помоћу апликације Google Meet) 

 
3.  ТЕХНИЧКА ПОДРШКА ПРОЦЕСУ УПИСА НОВЕ ГЕНЕРАЦИЈЕ 

СТУДЕНТА: 
• Фебруар – Март 2025: 

- израда постера, флајера, информатора и осталог материјала везаног за 
упис, 

• Мај - Јун 2025: 
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- организација припремне наставе за полагање пријемног испита на Правном 
факултету у Нишу 

• Јул – Септембар 2025: 
- унос и обрада података, 
- припрема пријемног испита 

 
4. ИЗВЕШТАЈ О САМОВРЕДНОВАЊУ 

Октобар - Децембар 2025: 
- Ангажовање на изради допуне документације за Извештај о самовредновању 

Правног факултета у Нишу. 
 
5. АКРЕДИТАЦИЈА ФАКУЛТЕТА 

Децембар 2025 
- Ангажовање на изради документације за акредитацију основних академских и 

струковних студија права Правног факултета у Нишу (израчунавање 
оптерећења наставника и сарадника Правног факултета преко софтвера НАТ-
а, креирање материјала, извештаја, табела као прилога за процес акредитације 
Правног факултета у Нишу) 

 
6. ЗБОРНИК РАДОВА ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У НИШУ 

- Техничка подршка електронском уређивању Зборника радова Правног Факултета у 
Нишу путем софтвера за електронско уређивање часописа Асистент. 
- Припрема и постављање актуелних бројева Зборника радова Правног Факултета у 
Нишу на интернет страницу Правног факултета у Нишу и у електронске базе CEEOL 
и HeinOnline. 
 

7. ПРЕПРАВКА И ИЗРАДА  ПРОГРАМА ЗА СЛУЖБЕ ФАКУЛТЕТА  
- Преправка и унапређење програма за ЕЛЕКТРОНСКИ СЕРВИС СТУДЕНАТА 
- Преправка програма за упис часова наставника и сарадника 
- Преправка програма за мастер и докторске студије у складу са променама 

правилника 
- Преправка програма за пренос података у ЈИСП 

 
8. ТЕХНИЧКА ПОДРШКА УРЕЂИВАЊУ ЧАСОПИСА FACTA UNIVERSITATIS: 

LAW AND POLITICS 
-  Подешавање, обука, израда корица, техничка подршка за употребу Open Journal 
Systems програма за електронско издаваштво часописа FACTA UNIVERSITATIS: 
LAW AND POLITICS. 
 

9. ТЕХНИЧКА ПОДРШКА ПЛАТФОРМИ Е-НАУКА 
-  Подешавање, обука, унос података на платформу Министарства науке, 
технолошког развоја и иновација Е-НАУКА. 
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10. ИНТЕРНЕТ САЈТОВИ 

- Подршка и одржавање интернет сајта Правног факултета у Нишу 
- Имплементација SSL сертификата на свим електронским сервисима Правног 
факултета у Нишу 
- Израда и одржавање Web књижаре Правног факултета у Нишу 
webknjizara.prafak.ni.ac.rs 
- Израда и одржавање Алумни интернет сајта Правног факултета у Нишу 
www.prafak.ni.ac.rs/alumni 
- Израда и одржавање интернет сајта за конференције Правног факултета у Нишу 
(пријава учесника и приказ конференције) conference.prafak.ni.ac.rs 
 

11. ТЕХНИЧКА ПОДРШКА ПЛАТФОРМИ ЈИСП 
 Подешавање, обука, унос података на платформу Јединственог информационог 

cистема просвете ЈИСП. 
 
12. ИЗРАДА ЗБОРНИКА РАДОВА И ДРУГИХ ПУБЛИКАЦИЈА 

- Израда часописа "ПРАВНИ ХОРИЗОНТИ", број 10 2025 годину; 
- Израда тематског Зборника радова "ЗАШТИТА ЉУДСКИХ И МАЊИНСКИХ 
ПРАВА У ЕВРОПСКОМ ПРАВНОМ ПРОСТОРУ", књига четрнаеста, за 2025. 
годину; 
- Израда тематског Зборника радова Правног факултета у Нишу, за 2025. годину, 
Зборник радова је настао као резултат истраживања на пројекту „Одговорност у 
правном и друштвеном контексту”, књига пета, који финансира Правни факултет 
Универзитета у Нишу, у периоду 2021-2025. године; 
- Израда Зборника сажетака са научне конференције "ПРАВО И ДРУШТВЕНИ 
КОНФЛИКТИ"; 
- Израда Зборника радова са научне конференције "ПРАВО И ДРУШТВЕНИ 
КОНФЛИКТИ"; 
- Израда Зборника сажетака са научне конференције "ПРАВНА ЗАШТИТА ДЕЦЕ"; 
- Израда уџбеника "Грађанско процесно право, Књига 2: ВАНПАРНИЧНО И 
ИЗВРШНО ПРОЦЕСНО ПРАВО", аутора проф. др Невене Петрушић и проф. др 
Анђелије Тасић 
- Израда монографије "КАКО ПРОЈЕКТОВАТИ ЕМПИРИЈСКО ИСТРАЖИВАЊЕ? 
ИСТРАЖИВАЧКЕ АЛАТКЕ ЗА СТУДЕНТЕ (ПРАВА)", аутора проф. др Александра 
Мојашевића 
 

13. ИНСТАЛАЦИЈА РАЧУНАРСКЕ И СРОДНЕ ОПРЕМЕ 
- Септембар 2025. - Монтирање мрежних каблова и камера за видео надзор у 

ходнику испред мултимедијалне сале Правног факултета 
 

14.  ОСТАЛО: 
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 текући послови на одржавању Интернет сајта Факултета и база података 

 текући послови на одржавању рачунара и рачунарске мреже и опреме 

 инсталација нове рачунарске опреме 
техничка и стручна помоћ око израде тендерске документације за рачунарску и 

осталу техничку опрему. 
  
 

ПРИЛОГ 9. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КООРДИНАТОРА ЗА ПРОЈЕКТЕ 

 
 

 У 2025. години, у оквиру пројектних активности,  Правни факултет у Нишу 
отворио је налог на платформи EU Tender and Funding opportunities. Портал за 
финансирање и тендере представља централну тачку приступа програмима финансирања 
јавним набавкама којима управља Европска комисија, као и друге институције и агенције 
Европске уније. Портал EU F&T омогућава: претрагу могућности финансирања ЕУ 
(позива за подношење предлога); претрагу могућности за тендере; упознавање са 
програмима ЕУ; проналажење партнера за сарадњу и прављење конзорцијума; 
регистрацију као експерта за рад у институцијама Европске уније; приступ смерницама о 
начину пријављивања и учешћа у програмима ЕУ; регистрацију организације и добијање 
јединственог идентификатора (познатог као ПИЦ); приступ библиотеци кључних 
докумената и видео туторијала; претрагу резултата пројеката које ЕУ финансира. 

 На истој платформи, направљен је посебан профил Правног факултета у 
Нишу за програм Дигитална Европа. Програм Дигитална Европа (Digital Europe 
Programme - DEP) представља први инструмент Европске уније који је у потпуности 
посвећен изградњи дигиталних капацитета и инфраструктуре, ради обезбеђивања 
дигиталног преображаја европског друштва и привреде. Овај Програм има стратешки 
значај за постизање дигиталног суверенитета Европе и развој иновација у кључним 
технолошким областима. Са укупним буџетом од 8.1 милијарди евра за период од 2021. 
до 2027. године, Програм омогућава финансирање пројеката који имају за циљ примену 
напредних дигиталних технологија, јачање технолошке спремности јавног и приватног 
сектора и развој иновативних решења која ће унапредити квалитет живота грађана и 
конкурентност привреде у Европи. Република Србија је 30. јуна 2023. године званично 
постала пуноправна чланица Програма Дигитална Европа, потписивањем Споразума са 
Европском комисијом. Овим споразумом Србија је добила могућност да активно 
учествује у пројектима, иницијативама и позивима за финансирање у оквиру Програма, 
под истим условима као и државе чланице ЕУ. Правна и физичка лица из Србије - 
компаније, стартапи, истраживачке организације, образовне институције (тиме и наш 
Факултет), државне установе и невладин сектор - могу да конкуришу за средства из 
Програма, самостално или у партнерству са субјектима из других европских земаља. 
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 У оквиру програма Дигитална Европа, присуствовала сам неколиким инфо 
сесијама. У Европској кући у Нишу, деветог октобра 2025, одржана је прва инфо сесија 
уживо. Остале сесије пратила сам онлајн, с обзиром на то да су организоване из централе 
Европске уније за овај програм. 

 У оквиру програма Horizon WIDERA ERA, у сарадњи с домаћим и 
међународним партнерским институцијама, поднет је предлог пројекта CONST-
ERA: Digitalizing Constantin the Great’s Еuropean Historical and Access Infrastructure 
and Publishing. Предлог је припремио и поднео Центар за правна и друштвена 
истраживања. Конзорцијум, осим нашег факултета/универзитета, чине: Универзитет „Св. 
Климент Охридски“ у Софији, Универзитет „МЕФ“ , Универзитет „Галатасарај“ и 
Универзитет „КОЦ“, сва три из Турске, Универзитет у Парми, Academia Nazionale di 
Scienze, из Италије, и Туристичка организација Ниш. Резултати избора биће саопштени у 
јануару 2026. г. 

 У години 2025-ој, настављен је научно-истраживачки рад на двама научним 
пројектима: 

1) На пројекту који финансира Министарство науке, технолошког развоја и 
иновација (по основу Уговора о преносу средстава за финансирање научно-
истраживачког рада запослених у настави на високошколским установама у 
2025. години, ев. бр. 451-03-137/2025-03/200120 од 4. 2. 2025) и 

2) На пројекту Одговорност у правном и друштвеном контексту, који 
финансира Правни факултет Универзитета у Нишу (период 2021 – 2025). 

На Факултету се спроводи и пројекат који је додељен Универзитету у Нишу у 
оквиру програма Еразмус+, под називом Digital Transformation and Human Rights: EU 
Perspective (The Jean Monnet module DIGIRIGHTS). Број уговора: 101175695. 

 У оквиру мреже правних факултета Силс, Правни факултет у Нишу 
учествовао је у свим активностима које је мрежа спровела у 2025. години.  У 
наставку су наведене и описане пројектне активности и учешће начег факултета у њима. 

 Project: “Human Rights and Technology: Bridging the Gap with AI Applications 
(HARTech)” 

Реализован у сарадњи са Институтом Европа Универзитета у Саарланду, финансиран од 
стране DAAD. 

1. Global Classroom 

Global Classroom је успешно реализован, обезбеђујући структуиране онлајн наставне 
сесије за студенте широм SEELS мреже. Учешће Правног факултета у Нишу било је 
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значајно, са преко 40 студената који су похађали сесије. Ово чини Ниш једном од најјаче 
заступљених институција у овој активности. 

2. Летње школе за студенте  

У септембру 2025. године на Правном факултету у Сплиту одржана је летња школа у 
оквиру пројекта HARТech. Један професор са Правног факултета у Нишу – проф. др 
Маја Настић, учествовала је као предавач. Четири студента са Правног факултета у 
Нишу били су изабрани за учешће, са активним ангажовањем у сесијама посвећеним 
регулацији вештачке интелигенције и људским правима. 

3. Међународне научне конференције 

Неколико професора са Правног факултета у Нишу пријавило се за учешће на 
међународној академској конференцији организованој у оквиру HARTech пројекта. Због 
раније заказаних професионалних обавеза, нису били у могућности да присуствују у 
предвиђеним терминима. 

 

4. Издавачка активност – SEE Law Journal [Thematic Section on HARTech (Special 
Issue Contribution)] 

Активности у области публикација реализоване су у оквиру пројекта, уз формално 
учешће Правног факултета у Нишу. Укупно је поднето 7 радова са различитих факултета 
у региону. Два рецензента са Правног факултета у Нишу учествовала су у процесу 
двоструко слепе рецензије, обезбеђујући академски квалитет и поштовање стандарда 
часописа. 

Часопис SEE Law Journal 

У 2025. години укупно 4 рада су поднета за разматрање у SEE Law Journal. Иако није 
било радова поднетих од стране наставника или доктораната са Правног факултета у 
Нишу за ову активност, један рецензент са факултета је оцењивао један од поднетих 
рукописа. Ангажовање нишких рецензената у оба круга публикација допринело је 
правовремености и контроли квалитета уредничког процеса. 

Активности у прирпеми нових пројектних предлога 

1. Horizon Europe 

Пун предлог пројекта развијен је под вођством Europa-Institut за Horizon Europe позив 
HORIZON-CL2-2025-01-DEMOCRACY-04: Open strategic autonomy, economic and 
research security in EU foreign policy. SEELS је позван као партнер у пројекту са 
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дефинисаном улогом у координацији једног радног пакета о истраживачкој безбедности, 
ослањајући се превасходно на експертизу академика и истраживача у области права 
интелектуалне својине, управљања подацима и оквира истраживачког интегритета. 

Поред тога, SEELS чланови специјализовани за процесе интеграције у ЕУ, нарочито из 
земаља кандидата за приступање, били су одређени да допринесу у неколико 
хоризонталних радних пакета повезаних с Јединственим тржиштем, проширењем и 
институционалном отпорношћу. Предлог је поднет и тренутно је у процесу оцене. 

2. DAAD Higher Education Programme 

Овај предлог је део дугогодишње сарадње SEELS-а с Институтом Европа из Сарбрикена. 
Пројекат се спроводи у области права инвестиција, са посебним нагласком на стандарде 
заштите инвестиција и савремене развоје у односима инвеститор–држава. Пројекат је 
структуриран у два комплементарна дела: 

 Научно-истраживачки део: 
o Заједничке истраживачке активности за истраживаче у раној и напредној 

каријери. 
o Организација конференција и припрема заједничких публикација. 

 Учешће студената: 
o Летње школе у области права инвестиција. 
o Накнадни онлајн мајсторски часови (master class) за продубљивање знања 

студената и подршке практичном ангажовању у предметној области. 

Пројекат је одобрен и биће финансиран од стране Немачке организације за академску 
сарадњу и размену DAAD. Пројектне активности почињу почетком 2026. године. 

 Као координатор за пројектне активности редовно обавештавам наставнике и 
сараднике о пројектним могућностима. 

   
  

ПРИЛОГ 10. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА МЕЂУНАРОДНО ПРИВАТНО 

ПРАВО ХАШКИХ КОНВЕНЦИЈА 
  
  

 У току 2025. године, под окриљем Центра за међународно приватно право хашких 
конвенција, обављено је неколико пројектних и других активности. Одлуком Научног 
већа Центра за правна и друштвена истраживања Правног факултета у Нишу, бр. 01-
1278/1 од 23.05.2025. године, проф. др Сањи Марјановић и Невени Стаменковић 
Павловић, сараднику у настави, одобрено је учешће на међународном 
научноистраживачком пројекту под називом  Cross-Border Protection of Children: The 
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1996 Hague Child Protection Convention. Руководилац пројекта је проф. др Катарина 
Тримингс (University of Aberdeen, Scotland/UK). Пројекат је подржан од стране  Royal 
Society of Edinburgh. Проф. др Сања Марјановић и Невена Стаменковић Павловић 
ангажоване су по личном позиву руководиоца пројекта, проф. др Катарине Тримингс.  

У оквиру наведеног међународног научноистраживачког пројекта, 30.06.2025. 
године, одржан је и међународни вебинар. На овом вебинару, проф. др Сања Марјановић 
и Невена Стаменковић Павловић изложиле су резултате научног истраживања које је, у 
погледу примене Хашке конвенције о надлежности, меродавном праву, признању и 
извршењу одлука и сарадњи у материји родитељске одговорности и мера за заштиту 
деце (1996) у Републици Србији, спроведено за период од 2016. до 2018. године и од 
2019. до маја месеца 2025. године. У исто време, указано је и на изазове са којима се и 
даље сусрећу правни практичари у примени ове конвенције у Републици Србији, а дати 
су и предлози за њихово превазилажење. Такође, указано је на одлуку Врховног суда 
Републике Србије, донету у поступку по ревизији, а у погледу тумачења и примене члана 
10 Хашке конвенције о надлежности, меродавном праву, признању и извршењу одлука и 
сарадњи у материји родитељске одговорнсоти и мера за заштиту деце.  

Такође, проф. др Сања Марјановић и Невена Стаменковић Павловић учествовале 
су у писању секције о Центру за међународно приватно право хашких конвенција за 
потребе израде е-профила Правног факултета Универзитета у Нишу на енглеском језику 
(AlmaLex). 

У текућој години, проф. др Сања Марјановић била је позвана да учествује, и као 
евалуатор писмених поднесака и као судија у усменој фази такмичења, на највећем 
глобалном такмичењу из симулације суђења из међународног приватног права које се, oд 
8. до 11.  априла, одржавало на Универзитету у Мастрихту, под називом 2025 PAX Moot 
Court - Ulrich Huber Round. Овај пројекат се традиционално од почетка спроводи уз 
подршку Европске комисије. Услед ванредних околности које су спречиле уобичајено 
функционисање нашег факултета у вишемесечном периоду и неизвесности која је 
постојала у погледу отпочињања наставног рада факултета, те евентуалне надокнаде 
наставе и испита из предмета Међународно приватно право, проф. др Сања Марјановић 
прихватила је ангажовање као евалуатор писаних поднесака.  

Услед наведених околности, као и чињенице да се надокнада наставе из  предмета 
Међународно приватно право спроводила током летњих месеци, гостујућа предавања 
предвиђена Планом рада Центра за међународно приватно право хашких конвенција за 
2025. годину, која се уобичајено организују у семестру у коме се изводи настава из овог 
предмета, одложена су за наредну годину. 
У току 2026. године, биће организован низ гостујућих предавања професора 
међународног приватног права и правних практичара на теме које су повезане са 
конвенцијама Хашке конференције за међународно приватно право. Осим тога, проф. др 
Сања Марјановић позвана је од стране организатора да, као евалуатор писмених 
поднесака и судија, учествује на такмичењу из симулације суђења које се наредне године 
одржава под називом 2026 PAX Moot Court - Vladimir Koutikov Round, од 15. до 17. 
априла 2026. године у Софији. 
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ПРИЛОГ 11. 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦЕНТРА ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ 

ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ 
 
 

 Центар за јавне политике Европске уније се током 2025. године фокусирао 
на јачање капацитета путем учешћа на предавањима и скуповима везаних за јавне 
политике ЕУ. Представници Центра за јавне политике Европске уније учествовали су на 
следећим догађајима: 

 
1) Инфо дан о програму Дигитална Европа: прилике за институције, привреду 

и истраживаче који је од одржан у среду, 10. септембра од 10 часова, у Европској 
кући у Београду, а које је пропраћено преко Youtube канала. Европска унија путем 
програма Дигитална Европа подстиче развој вештачке интелигенције, сајбер 
безбедности, суперрачунарства, дигиталних иновационих хабова и напредних 
дигиталних знања, али и доприноси развоју привреде и модерне јавне управе. 
Србија се 2022. године прикључила Дигиталној Европи, чиме је отворена 
могућност домаћим организацијама да конкуришу за средства и буду део 
заједничких пројеката са државама чланицама ЕУ. На сесији се сазнало о 
приоритетима програма; начинима укључивања Србије и могућностима за мала и 
средња предузећа, истраживачке организације и јавну управу; значају дигиталних 
иновационих хубова за повезивање актера у Србији и региону; примерима 
успешних пројеката и практичне савете за партнерства и припрему пријава. 
Догађај је организовала Европска кућа у Београду у сарадњи са пројектом 
„Подршка учешћу у програмима Уније“, који финансира Европска унија, а 
спроводи НИРАС у партнерству са Министарством за европске интеграције 
Републике Србије. 

2) Представљању грантова Фонда за Западни Балкан које је одржано 23. октобра 
2025. године, са почетком у 10:30 часова у Европској кући Београд, у партнерству 
са Фондом за Западни Балкан, а које је пропраћено преко Youtube канала. 
Програмски координатор Фонда, г-дин Урош Читаковић, представио је актуелне 
позиве и грант шеме које нуде прилику за реализацију пројеката у области 
образовања, научне размене али и културе ин одрживог развоја.Такође је било 
речи о процесу пријаве, регионалног повезивања и спровођења активности.  

3) Представљању Извештаја Европске комисије за Републику Србију за 2025. 
годину, које је одржано 14. новембра 2025. године са почетком од 11 часова у 
Официрском дому у Нишу, у организацији Европске куће Ниш и Делегације 
Европске уније у Србији у сарадњи са Градом Нишом. Кључне налазе Извештаја 
представио је г-дин Паскал де Мико (Pasquale De Micco), шеф Сектора за 
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европске интеграције и економију, у Делегацији ЕУ у Републици Србији. Скупу 
су присуствовали представници Града и градских институција, општина, 
привреде, академске заједнице, организација цивилног друштва и медија у Нишу 
и јужној Србији. Присутни су након представљања кључних налаза имали 
могућност да постављају питања и активно учествују у дискусији о овогодишњем 
Извештају Европске комисије. 

Трибини „Није магла. Гуши ли нас Ниш? – загађен ваздух убија“ који је одржан 14. 
новембра од 19 часова простору ДЕЛИ у Нишу. На скупу су говорили проф. др Слободан 
Милутиновић, (Факултет заштите на раду Универзитета у Нишу); проф. др Марјан 
Ранђеловић, (Природно-математички факултет Универзитета у Нишу); Оливера 
Милошевић, (из организације Зелени кључ) Милош Бошковић, (локални активиста); 
Бојан Гајић, (Платформа за енергетску транзицију), док је модератор био Жељко 
Вељковић. Трибина је део пројекта Индустријализација, животна средина и европска 
будућност Србије коју подржава Heinrich Böll Stiftung, а спроводи Институт за европске 
послове. 
 
 
 
 
 

ПРИЛОГ 12. 
 

ИЗВЕШТАЈ КООРДИНАТОРА ЗА МЕЂУНАРОДНУ САРАДЊУ 
 

  
 Имајући у виду Одлуку број 01-1146 од 09. 5. 2025. године, којим сам 

именована за Координатора за међународну сарадњу Правног факултета Универзитета у 
Нишу, подносим извештај о раду за период 09. 5. 2025 – 13. 12. 2025. године. 

 
1) Закључен уговор о међународној сарадњи са Правним факултетом, 

Универзитета Аристотел у Солуну, Грчка, 17. 7. 2025. године. У оквиру овог 
споразума, у наредном петогодишњем периоду омогућено да се на годишњем 
нивоу једном дипломираном студенту Правног факултета у Нишу да 
стипендија за студирање мастер програма на енглеском језику „European 
Business and Economic Law“ на Правном факултету у Солуну. Такође су у току 
преговори у вези формирања здруженог мастер програма „Law and Practice of 
European Integration“ у коме би учествовали правни факултети из држава 
кадидата за чланство у ЕУ са подручја Западног Балкана и Молдавије; 

2) Закључен је уговора о међународној сарадњи са Правним факултетом 
Универзитета у Кишињеву, Молдавија, 21. 10. 2025. године; 

3) Закључен ЕРАСМУС уговор о размени са Универзитетом у Лођу, Пољска, 04. 
12. 2025. године; 
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Испреговарано закључење уговора о међународној сарадњи са Правним факултетом 
Универзитета Црне Горе, који треба потписати у јануару или фебруару 2026. године. 

 
 
 

ПРИЛОГ 13. 
 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТУДЕНТСКОГ ПАРЛАМЕНТА 
 

 
Извештај о раду Студентског парламента за период од јануара 2025.  до децембра 2025. 

године 
 
 У поменутом периоду Студентски парламент Правног факултета Универзитета у 
Нишу је спровео следеће активности: 
 
 1. Обавештења 
 
 Студентски парламент Правног факултета је редовно обавештавао студенте о 
свим конкурсима за кредите и стипендије (што државним, то и приватним), о 
распоредима испита како у редовним тако и у ванредним роковима, о распоредима 
часова за све генерације,  као и о свим горућим проблемима и акцијама које се тичу 
самих студената. 
 
 2. Мишљења о педагошком раду наставника и сарадника 
 
 Студентски парламент Правног факултета је редовно давао мишљење о раду 
наставника и сарадника. 
 
 3. Ванредни рокови 
 
 Студентски парламент се залагао да студентима обезбеди да полажу заостале 
испите у ванредним испитним роковима посебно у условима блокаде факултета. 
 
 4. Збирни упис 
 
 Студентски парламент се такође залагао у преговорима са Управом и за збирни 
упис за студенте који нису остварили довољан број ЕСП бодова у текућој години, за 
студенте који су факултет уписали до 2017. године. 
  
  
 5. Промоција факултета и студентског организовања 
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 Представници студената Правног факултета су у летњем семестру у више наврата 
учестовали на „отвореним вратима“ факултета и промоцијама факултета у средњим 
школама у Нишу и околини и на тај начин значајно допринели популаризацији и 
приближању нашег факултета будућој генерацији студената. Такође, у неколико наврата 
у току године одржавана су „отворена врата“ Студентског парламента и презентације 
студентског организовања. 
 
 6. Апсолвентско вече 
 
            Студентски парламент је 06.11.2025 организовао традиционално Апсолвентско 
вече студената правног факултета за генерацију која је у академске клупе села школске 
2022/23.  године. 
        
        

7. Студенти ментори 
 

  Студентски парламент у сарадњи са Савезом студената Правног факултета и ове године 
је реалозовао пројекат под називом “Студенти ментори”. Пројекат је предвиђен како би 
се бруцошима олакшалo прилагођавање факултетским обавезама и пружила помоћ. 

 
 
8. У приоду од јануара до децембра 2025. године, представници студената у 

Студентском парламенту трудили су се да у комуникацији са свим студентима 
Правног факултета, пружају ваљане и благовремене информације везане за студије, 
били посредници у комуникацији између студената и управе, решавали велики број 
индивидуалних и колективних проблема студената, представљали наш факултет у 
земљи и иностранству, давали предлоге за побољшање студентског стандарда и 
бавили се заштитом права студената, када су она била угрожена. Такође, били су и 
покретачи и реализатори великог броја иницијатива и пројеката у локалној 
заједници, који студентима обезбеђују положај у друштву какав заслужују. 
Успешно смо кординисали и ваннаставним активностима свих студената Правног 
факултета и спортским екипама које наш факултет представљају на свим 
такмичењима.   
            
            9. Добровољно давање крви 
 
            Студентски парламент Правног факултета у сарадњи са СП Економског 
факултета, органзовали су добровољно давање крви. 
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             10. Организација Конгреса студената Правног факултета на тему „Привреда 
под лупом права  
 
             Савез студената Правног факултета у сарадњи са студентским парламентом 
органозивао је шести по реду Конгрес студената Права на Златибору у периоду од 
15.12.2025 до 18.12.2025, конгресу је присуствовало 120 учесника што са нашег 
факултета тако и представника студената Правних факултета у Србији и из региона. 
 
 
 

ПРИЛОГ 14. 

 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КООРДИНАТОР ЗА НОРМАТИВНУ 

ДЕЛАТНОСТ И ИНСТИТУЦИОНАЛНУ САРАДЊУ 
 

 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КООРДИНАТОРА ЗА НОРМАТИВУ И ИНСТУЦИОНАЛНУ 

САРАДЊУ ПРОФ. ДР АЛЕКСАНДРА ЂОРЂЕВИЋА ЗА 2025. ГОДИНУ 
 

Током 2025. године, а на основу решења Декана Правног факултета у Нишу и 
поверених овлашћења, обављао сам многе дужности из свога ресора у име и у интересу 
Правног факултета у Нишу. 

Месеца јула, септембра и октобра координирао сам рад на измени и допуни 
Статута Правног факултета у Нишу. 

Посебно бих из многобројних актиовности издвојио неколико конкретних 
догађаја. 

У периоду мај-јун 2025. године, осмислио сам и учествовао у организацији 
новоуведене славе Правног факултета у Нишу, Светог Јустина Филозофа који је 
пригодно обележен на Правном факултету 14.јуна. На слави је чинодејствовао Његово 
Високо Преосвештенство Митрополит нишки г. Арсеније, а обележавању овог празника 
присуствовале су многобројне званице међу којима бих посебно издвојио декане 
Универзитета у Нишу, представнике локалне самоуправе, Адвокатске коморе Ниш, 
привреде града Ниша, као и велики број наших наставника, сарадника и студената. 

Организовао сам и потписивање Споразума о сарадњи између Правног факултета 
у Нишу и Правног факултета у Крагујевцу, као и Адвокатске Коморе Ниш. Са 
председником Адвокатске Коморе Миланом Петровићем  и нашим деканом проф. др 
Предрагом Цветковићем организовао сам састанак у Министарству правде Републике 
Србије октобра 2025. године. На том састанку званично је поднет захтев да се 
организација и полагање правосудног испита у блиској будућности одвија на Правном 
факултету у Нишу. 

Организовао сам многобројне сусрете управе факултета са представницима 
разних установа и институција у граду и земљи. Месеца јуна са продеканом 
Александром Мојашевићем присуствовао сам на прослави дана Адвокатске Коморе 
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Чачка у Крушевцу, а били смо и гости на обележавању славе Правног факултета у 
Крагујевцу. 

Обављао сам и друге послове из своје надлежности по овлашћењима добијеним 
од декана. 
 
 
 

ПРИЛОГ 15. 

 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КООРДИНАТОР ЗА ДИГИТАЛИЗАЦИЈУ 
НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА И УЧЕЊА НА ДАЉИНУ 

 
 

Од мог именовања за координатора за дигитализацију наставног процеса и учење 
на даљину до 12.12.2025. године, спроведено је неколико активности. 

Најпре, формиран је тзв. дигитални тим који, поред координатора за 
дигитализацију наставног процеса и учење на даљину, чине и управник Центра за правна 
и друштвена истраживања (даље: Центар), заменик управника Центра и координатор за 
међународну сарадњу, научни секретар Центра, координатор за пројекте, те 
представници управе Правног факултета Универзитта у Нишу. У току је разматрање 
могућности за будућу акредитацију програма учења на даљину у складу са стандардом 
15 Правилника о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма, као и 
евентуалних алтернативних приступа.  

Даље, на основу одобрења декана Правног факултета Универзитета у Нишу, 
координатору за дигитализацију наставног процеса и учење на даљину поверен је 
задатак израде е-профила, као својеврсне дигиталне личне карте факултета. Овај е-
профил назван је AlmaLex и, почев од 11.12.2025. године, доступан је преко QR кода. Е-
профил Правног факултета Универзитета у Нишу подразумева две верзије које имају 
различите намене и усмерене су ка различитој циљној публици. Верзија е-профила на 
енглеском језику усмерена је ка иностраној стручној јавности и другим високошколским 
установама, те нуди сажете приказе досадашњег рада факултета, његових наставника и 
резултата који су постигнути у различитим областима – од активности Центра за правна 
и друштвена истраживања, Центра за међународно приватно право хашких конвенција и 
Центра за јавне политике Европске уније (као научноистраживачких јединица 
факултета), преко домаће и међународне сарадње, најзначајнијих реализованих 
пројеката, до активности Центра за публикације и Правне клинике. Такође, у овој 
верзији е-профила иновирано је и модернизовано представљање постојећих катедара. 
Истовремено, ажурирани су и делови сајта факултета на енглеском језику на које 
упућују одговарајуће секције е-профила, али су израђени и делови који су на енглеској 
верзији сајта недостајали. У плану је целовита измена сајта факултета на енглеском 
језику, што ће се због обима посла спроводити у етапама, по плану који је већ сачињен. 
Е-профил на енглеском језику представљен је на Међународној научној конференцији 
Правна заштита деце, који је Правни факултет Универзитета у Нишу организовао 
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11.12.2025. године, а која је окупила 50 учесника из земље и иностранства. У плану је да 
се ова верзија е-профила континуирано ажурира, уз постепено додавање још три секције, 
од којих је једна већ у последњим фазама израде. Израда е-профила на енглеском језику 
и ажурирање релевантних делова сајта факултета на енглеском језику урађена је уз 
ангажовање и Гордане Игњатовић, професорке енглеског језика струке, која је вршила 
лектуру припремљеног текста.  

Друга верзија е-профила биће сачињена на српском језику, са одређеним 
изменама секција које ће у њој бити представљене, будући да је усмерена првенствено ка 
промоцији факултета у оквиру Дана отворених врата и других активности које се 
традиционално спроводе у циљу уписивања нове генерације студената на свим нивоима 
студија.  

За потребе израде обе верзије е-профила, а на предлог координатора за 
дигитализацију наставног процеса и учење на даљину, формиран је Технички одбор за 
дигитално брендирање Правног факултета у Нишу, одлуком декана, бр. 01-2560 од 
13.10.2025. године. До сада су одржана два састанка наведеног Техничког одобора –  
21.10.2025. године и 13.11.2025. године. Графичко решење е-профила поверено је 
колегиници Милени Ђорђевић (иначе члану тима за промоцију факултета), имајући у 
виду њене компетенције у области графичког дизајна. Додатна прилагођавања 
достављеног графичког решења извршили су Владимир Благојевић и проф. др Сања 
Марјановић, као координатор. Ускоро се очекује и верзија е-профила на српском језику. 
 

ПРИЛОГ 16. 
 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПРАВНЕ КЛИНИКЕ 
 

 

I У школској 2025. години Правна клиника није у потпуности реализовала све 
планиране активности, што је резултат ванредних околности које су утицале на рад 
факултета. Наиме, током године дошло је до студентских протеста и привремене 
обуставе наставе, услед чега је приоритет факултета био усмерен на надокнаду редовне 
наставе и испитних рокова на свим нивоима студија. С обзиром на ову ситуацију, неке 
активности планиране у оквиру Правне клинике остале су неостварене или су 
реализоване у ограниченом обиму. Ова околност је резултат објективних 
организационих и институционалних приоритета, али не умањује значај Правне клинике 
као кључног сегмента практичног правног образовања на нашем факултету. 

II У циљу унапређења практичног правног образовања и јачања сарадње са 
релевантним правним институцијама, Правни факултет у Нишу је у 2025. години 
потписао Протокол о сарадњи са Правним центром Ниш. Ова организација, препозната 
по свом ангажману у пружању бесплатне правне помоћи и организовању правне 
едукације, биће активно укључена у рад Правне клинике. Сарадња ће омогућити 
студентима правних студија стицање практичних вештина кроз директан рад са 
корисницима правних услуга, укључујући саветовање, припрему правних докумената и 
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едукативне активности. Истовремено, овај протокол доприноси унапређењу приступа 
правди за локалну заједницу, кроз професионалну подршку и правно образовање 
грађана. Очекује се да ова сарадња у наредним годинама постане стандардна пракса у 
оквиру Правне клинике, чиме се додатно афирмише образовна мисија Факултета и 
доприноси остваривању стратешких циљева у области квалитета практичног образовања. 

III У оквиру активности Правне клинике, током 2025. године објављен је конкурс 
на званичном сајту Правног факултета у Нишу за полазнике Правне клинике. Конкурс је 
намењен искључиво студентима четврте године студија правног факултета. Ова 
селекција заснована је на педагошком принципу да студенти који учествују у раду 
Правне клинике већ поседују основна и специјализована правна знања, која су 
неопходна за компетентно решавање правних проблема грађана, посебно оних који се 
налазе у рањивим и маргинализованим друштвеним групама. Узимајући у обзир 
смањену функционалност правосудног система, постојање социо-економских 
неједнакости и неједнак приступ правди, овај услов омогућава да студенти Правне 
клинике ефикасно примењују стечено знање и практичне вештине у реалним 
ситуацијама. На овај начин, конкурс осигурава квалитет и безбедност пружања правне 
помоћи, истовремено омогућавајући студентима да развијају професионалну 
одговорност, практичну компетенцију и социјалну осетљивост, што је у складу са 
образовним и друштвено одговорним циљевима Факултета. 
 
 
Студенти који су се пријавили за програм Правне клинике 
 
Андјела Јовановић,  318/23   0628825997 
Аница Савић, 256/22   0666000024 
Јелена Марковић, 185/22 0644100723 

 
Катарина Костић, 303/22 06166913 44 

 
Катарина Радовић, 075/22 0621425388 

 
Лука Марковић, 233/22 0695789361 

 
Миа Гарић, 157/22 0692429909 

 
Наталија Иванов, 146/22 0621828450 

 
Теодора Којић, 245/21 0631262002 

 
Теодора Петровић, 212/22 0603321070 
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Вељко Илић, 027/22 0603900907 
 

Александра Јовановић, 
223/19 

640163730 
 

Михајло Милић, 042/22 0668069111  0600860410 
 

Теодора Марковић, 196/22 0644030364 
 

 
Пријава на конкурс за Правну клинику остаје отворена до 08. 01. 2026.  
IV Према плану и програму рада Правне клинике, први радни састанак са 

студентима који су се пријавили за учешће у Правној клиници биће одржан средином 
јануара. Током овог састанка, планирана је провера интересовања, процена претходног 
знања и анализа преференција полазника, како би се обезбедила оптимална организација 
наставног и практичног рада. Након иницијалне анкете, студенти ће бити подељени у 
мање радне групе, чиме се омогућава ефикаснија и интерактивнија примена знања, 
индивидуални приступ менторима и квалитетније вођење студената кроз практичне 
активности. 

Теме које ће се обрађивати у оквиру Правне клинике комбиноваће теоријске 
основе и практичну примену и фокусираће се на кључне правне проблеме и улогичне 
тачке социјално угрожених слојева становништва. Формулисање тематских области 
одвијаће се уз активне консултације са студентима, како би се у обзир узела њихова 
интересовања, претходно стечена знања и аспирације у домену социјалне правде и 
практичне примене права. Овакав приступ омогућава да рад Правне клинике буде 
усмерен на стварне потребе друштва, а истовремено пружа студентима прилику за развој 
професионалних компетенција, практичних вештина и социјалне одговорности. 

V У оквиру програма реализације тематских целина Правне клинике, ангажоваће 
се наставници и сарадници Правног факултета, који поседују стручност у областима које 
ће бити обрађиване. Поред академског особља, активно учешће пружиће и представници 
судства, тужилаштва и адвокатуре, чиме се омогућава студентима непосредан увид у 
практичне аспекте правне професије и функционисање правосудног система. Такође, у 
реализацију програма биће укључене и организације које пружају бесплатну правну 
помоћ и правну едукацију, што ће додатно обогатити практично искуство студената, 
омогућити интеракцију са социјално угроженим групама и допринети развоју 
компетенција за рад у реалним правним и друштвеним контекстима. Оваква интегрисана 
сарадња академског особља, представника правосудних институција и организација 
цивилног друштва омогућава студентима Правне клинике не само стицање теоријског 
знања, већ и развој практичних вештина, професионалне етике и социјалне одговорности 
у пружању правне помоћи. 

Циљеви и исходи рада Правне клинике 
Циљеви Правне клинике у раду са социјално угроженим категоријама 

становништва су: практична примена правног знања – омогућити студентима да стечено 
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теоријско знање примене у решавању стварних правних проблема грађана; развој 
професионалних вештина – оспособити студенте за адекватну комуникацију са 
клијентима, израду правних аката, вођење документације и заступање интереса 
клијената; унапређење социјалне правде – допринети смањењу правне неједнакости и 
омогућити приступ правди за социјално угрожене и маргинализоване групе; етичко и 
одговорно поступање – развијати свест о професионалној етици, поверљивости, емпатији 
и одговорном деловању у правној пракси; интердисциплинарно учење – повезати правну 
едукацију са праксом у сарадњи са судством, тужилаштвом, адвокатуром и 
организацијама цивилног друштва; подстицање истраживачког духа – анализирати 
конкретне правне проблеме и предлагати решења која су у складу са важећим 
законодавством и друштвеним контекстом. 

Исходи рада студената у Правној клиници су: самостално и компетентно 
решавање правних проблема клијената – студенти ће моћи да препознају правне 
ситуације, анализирају проблем и предлажу правна решења, развијене практичне 
вештине – способност израде и припреме правних докумената, вођења 
административних поступака и заступања интереса клијената, повећана социјална 
осетљивост и емпатија – способност разумевања специфичних потреба и изазова са 
којима се сусрећу социјално угрожене групе, развијена професионална етика и 
одговорност – свест о етичким обавезама правника и важности поверљивости у раду са 
клијентима, интеграција теоријског и практичног знања – способност примене стеченог 
академског знања у стварним ситуацијама, повезаност са друштвеним и правосудним 
институцијама – искуство рада у интеракцији са судством, адвокатуром и 
организацијама цивилног друштва, припремљеност за будућу правну каријеру – 
оспособљеност за рад у разноврсним правним окружењима и јачање компетенција за 
професионални развој. 

Услови рада студената Правне клинике у 2025. години 
Рад студената Правне клинике одвија се у сложеном и вишедимензионалном 

контексту, који укључује социјалне, економске, политичке, институционалне, 
нормативне и културне аспекте друштва. Свака од ових димензија утиче на 
специфичности рада, приступ клијентима и правну едукацију студената. 

Социјално-економски услови. Студенти се сусрећу са проблемима социјално 
угрожених група, које карактерише висока материјална неједнакост, ограничен приступ 
ресурсима и немогућност остваривања основних права. Ови фактори повећавају 
сложеност правних проблема и захтевају од студената развијене вештине анализе и 
практичне примене права. 

Политички услови. У друштву у коме је моћ понекад изнад права, студенти 
Правне клинике се суочавају са изазовима у виду ограничене ефикасности институција, 
неједнаког третмана грађана и повремених притисака који нарушавају правну једнакост. 
Ово искуство омогућава студентима да развијају критичко промишљање о улози права у 
регулисању моћи и заштити права грађана. 

Институционални услови. Функционалност и ефикасност правосудних 
институција директно утичу на рад студената. Спорост судских поступака, 
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неуједначеност административних процедура и повремене институционалне препреке 
захтевају од студената флексибилност, стрпљење и способност да креативно примењују 
законска решења у практичном раду. 

Нормативни услови. Када је у питању квалитет нормирања и примене права 
варира, важно је нагласити да студенти морају да се суоче са недоследностима и 
правним празнинама. Ово подстиче развој аналитичких и истраживачких способности, 
јер студенти морају да тумаче законодавство, процењују правне ризике и предлажу 
практична решења у контексту постојећих прописа. 

Културни услови. Низак ниво правне културе и свести, изражен осећај неправде и 
велика очекивања од институција додатно компликују рад студената. Потребно је 
развијати вештине комуникације и едукације клијената, као и способност прилагођавања 
приступа како би се обезбедила ефективна правна помоћ и повећала свест о правима и 
обавезама. 

Просторни услови за рад Правне клинике. Правни факултет поседује адекватне 
просторије намењене раду Правне клинике, које омогућавају организован и ефикасан рад 
студената. Ипак, ради унапређења функционалности и стварања савременог радног 
окружења, препоручује се додатно уређење и модернизација простора. То укључује 
опремање адекватном технологијом, организацију радних места за тимски рад, простор 
за консултације са клијентима и простор за архивирање документације, како би се 
обезбедили оптимални услови за практичну примену знања и квалитетну правну 
подршку социјално угроженим категоријама становништва. 
          У овако вишеслојном окружењу, студенти Правне клинике стичу не само правно-
теоријско и практично знање, већ и способност критичког промишљања, етичког и 
одговорног поступања, као и развијање професионалних вештина потребних за рад са 
социјално угроженим и правно маргинализованим групама. 
 
 
 

ПРИЛОГ 17. 
 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СЕКРЕТАРИЈАТА ФАКУЛТЕТА 
 

  

Запослени у Секретаријату Факултета у 2025. години обављали су послове из 
круга своје надлежности, у складу са Статутом Факултета и другим општим актима 
Факултета. 

А) Извештај о раду Службе за опште послове 

Укупно 21 запослени у Служби за опште послове Правног факултета у Нишу 
обављали су послове из круга својих задужења, у складу са Статутом Факултета, 
Правилником о систематизацији радних места и другим општим актима Факултета. 
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 Током  2025. године, Служба се, у домену општих послова, старала о 
благовременим техничким припремама за рад управе Факултета, седница органа, 
стручних тела и катедара, као и за обављање наставне и научне делатности. Запослени у 
Служби пружали су подршку свим процесима који се одвијају на Факултету кроз пријем 
поште и уредно архивирање аката, унапређење компјутерског система установе, 
одржавање хигијене, старање о исправности инсталација, уређаја и намештаја, уредно 
функционисање лифта и контролу ПП апарата, пуштање у рад и праћење система 
грејања, обављање портирских и курирских послова, припрему топлих и хладних 
напитака, умножавање писаног материјала.   

Први пут у 2025. години, 14. јуна,  оранизовано је обележавање славе Факултета - 
св. Јустин филозоф. Такође, организован је и пријем нове генерације бруцоша, као и две 
научне конференције.  

У области правних послова, запослени у Служби радили су на припреми и 
реализацији 10 седница Савета, 15 седница Наставно-научног већа, као и низа седница 
стручних органа и катедара Правног факултета.  

Спроведена су 3 конкурса за избор у наставничка звања, 1 конкурс за избор 
сарадника у звању асистент и 1 конкурс за избор сарадника ван радног односа – 
демонстратора.  

Као и у претходном периоду, и током 2025. године уредно су ажуриране све базе 
података за које су запослени у Служби задужени (ФИНВО, CROSO Јединствени кодекс 
шифара, НПАО, РИС, ЈИСП, E-наука, База кадрова Факултета...).  
 Правни послови у Служби током 2025. године подразумевали су и учешће 
појединих запослених на пословима израде и изменама и допунама нормативних аката 
Факултета. Као најважније издвајамо: Одлука о изменама и допунама Статута, 
Правилник о изменама и допунама Правилника о систематизацији радних места, 
Правилник о раду Центра  за правна и друштвена истраживања, Правилник о изменама и 
допунама Правилника о накнади трошкова за долазак и одлазак са рада запослених, 
Правилник о изменама и допунама Правилника о расподели накнада  за 
научноистраживачки рад истраживача и трошењу режијских и материјалних трошкова 
истраживања, Правилник о изменама и допунама Правилника о нормативима за радне 
обавезе наставника и срадника, Послоник о раду Комисије за докторксе и мастер студије  
и измене других општих аката декана и органа Факултета. 

Током 2025.  због одласка у старосну пензију престао је радни однос двојици 
наставника у звању редовни професор, а извршен је пријем једног радника на одређено 
време на пословима радник на одржавању хигијене. Запослена на радном месту кафе 
куварице је током године редовно продужавла санитарну дозволу за обављање послова, 
у свему у складу са санитарним прописима.  

Током 2025. године, Правни факултет је конкурисао код Министарства просвете 
РС за пројекат „Радови на унапређењу система грејања и хлађења у Амфитеатру“ 

Остварена је задовољавајућа сарадња са органима Универзитета у Нишу, 
надлежним министарствима, правосудним институцијама и другим државним и 
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градским телима. Свакодневна пословна кореспонденција обавља се на високом 
професионалном нивоу, уз међусобно уважавање потреба и предлога. 

Б) Извештај о раду Службе за наставу и студентска питања 

Током 2025. године, Служба за наставу и студентска питања (основне, мастер, и 
докторске академске студије, основне струковне студије и специјалистичке струковне 
студије) (у даљем тексту Служба) је обављала све предвиђене послове по посебном 
режиму и у ванредним условима који су последица блокаде наставе у првој половини 
године.  

Као најзначајније истиче се следеће: 

- Припрема и спровођење надокнаде наставе и свих испитних рокова, предвиђених 
Одлуком о динамичком плану надокнаде наставе у школској 2024/2025. години број 01-
782/2 од 27. 03. 2025. године, Одлуком о изменама и допунама одлуке о динамичком 
плану надокнаде наставе у школској 2024/2025. години, број 01-1222/8 од 19. 05. 2025. 
године  и Одлуком о измени одлуке о календару испитних рокова у школској 2024/2025 
години, број 01-1474/2 од 17. 06. 2025. године, одвијала се отежано због кратког 
временског периода за организацију испитних рокова уз повремене проблеме везане за 
мањак простора у периодима истовременог одржавања наставе.  

- Упис студената у I, II и III уписном року, (редовним и продуженим), за школску 
2025/2026. годину обављен је на свим степенима студија; 

- Израда и достава извештаја о броју уписаних студената Универзитету; 
- Израда и достава извештаја о одржаној настави; 
- Израда и достава извештаја о одржаној настави наставника ван радног односа на 

свим степенима студија;   
- Регулисање статуса студената за школску 2025/2026. годину; 
- Упис бодова/предмета за студенте који су у школској 2024/2025 одслушали II или 

III годину, приликом регулисања статуса за школску 2025/2026. годину; 
- Прикупљање пријава за испуњење обавезе ВЕШТИНА које је организовао 

Факултет ( обука „Употреба базе података COBIS +“) како би студенти који завршавају 
основне академске студије по студијском програму из 2013. године успешно могли да 
испуне ову обавезу; 

- Издавање потврда и уверења о: статусу студента, положеним испитима, испису са 
факултета;   

- Израда службених белешки о изменама записника; 
- Припрема документације за утврђивање испуњености услова за издавање уверења 

и диплома докторских академских студија, мастер академских студија, основних 
академских студија и основних студија, по захтевима студената;  

- Израда уверења о дипломирању на основним, мастер студијама и докторским 
студијама; 
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- Урађено укупно 125 уверења, од тога: 5 еквивал; 8 - VII /1 степ.; 73 - ОАС; 31- 
МАС, 7 – ССС, 1 - ОСС. 

- Пријем и обрада пријава тема за завршне мастер радове студената;  
- Пријем и обрада пријава тема за специјалистичке радове студената;  
- Спровођење процедуре од одобрења теме до одбране завршног мастер рада у 

складу са Правилником о мастер академским студијама права; 
- Спровођење процедуре од одобрења теме до одбране специјалистичког рада у 

складу са Правилником о специјалистичким струковним студијама права; 
- Припрема диплома за штампу и слање Универзитету, и штампа диплома са 

основних студија (стари програми VII/1), (урађено је укупно 218 диплома, од тога: 140 - 
ОАС; 65- МАС; 13- VII /1 степен);  

- Урађени су дописи и послати обрасци о дипломираним студентима Републичком 
заводу за статистику. 

- Извршена провера веродостојности диплома и навода о школовању, а по 
захтевима послодаваца или државних органа и о томе су послати дописи. 

- Одрађен је један (1) ванредни инспекцијски надзор за укупно 2 лица (контрола 
веродостојности дипломе и копирање релевантне документације).  

- Припрема и организовање одбрана завршних мастер радова (31); 
- Припрема и организовање одбрана специјалистичких радова (7) 
- Израда решења о признавању диплома са других факултета, решења о 

признавању и поништењу испита, престанку и поновном стицању статуса студената, 
признавању додатних ЕСПБ, 

- Спровођење процедуре од пријаве пројекта докторске дисертације, одобрења теме 
до одбране докторске дисертације у складу са Правилником о докторским академским 
студијама права; 

- Припрема материјала за Комисију за мастер и докторске студије;  
- Припрема и организовање одбрана докторских дисертација (4); 
- Архивирање одбрањених мастер радова и докторских дисертација (Универзитет, 

библиотека и сајт Факултета); 
- Обрада пријава кандидата на конкурс за упис МАС и ДАС; 
- Послови Редакције научног часописа "Правни хоризонти"; 
- Управни поступак за студенте основних мастер студија и докторских студија; 
- Провера и потврда веродостојности диплома, уверења, исписница, итд.; 
- Утврђивање и презентовање статистичких података везаних за студенте МАС и 

ДАС; 
- Сарадња око израде и усаглашавања софтвера за обраду података за потребе 

службе; 
- Расписивање конкурса и организовање уписa студената на ССС права (три уписна 

рока) 
- Организовање додатних ванредних рокова у изузетно кратким временским 

периодима (новембарски и децембарски испитни рок) 
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- Израда годишњег оквирног распореда испита за редовне испитне рокове у 2026. 
години 

- Пружање логистичке помоћи при прикупљању пријава и давања неопходних 
информација студентима заинтересованим за учествовање у програму „Заврши 
започето“ 

- Комуникација са страним држављанима заинтересованим за упис на Правни 
факултет Универзитета у Нишу; 

- Упис првог студента страног држављанина на основне академске студије након 
дужег времена, комуникација и помоћ студенту око прикупљања неопходне 
документације за добијање визе, стална помоћ око прилагођавања новом окружењу и 
учења језика.  

В) Извештај о раду Службе за материјално финансијске послове 

 

 Служба за материјално финансијске послове је током 2025. године у складу са 
Правилником о организацији и систематизацији послова и другим општим актима 
Правног факултета у Нишу ( у даљем тексту: Факултет), као и налозима овлашћених 
лица, обављала послове из области буџетског рачуноводства, јавних набавки и 
комерцијале са укупно шест запослених радника. Сви службеници су се максимално 
трудили да квалитетно и у прописаним роковима обављају своје радне задатке. 

- Редовни послови - 

 Током 2025. године, Служба за материјално финансијске послове (у даљем 
тексту: Служба) у оквиру редовних послова обављала следеће активности : 

1. старање о припреми предлога за доношење Финансијског плана у складу 
са Законом о буџетском систему;  

2. праћење извршавање финансијског плана, динамику прилива и утрошка 
средстава - по изворима финансирања;  

3. евидентирање и књижење пословних промена и  трансакција у 
књиговодству;  

4. вођење синтетичке и аналитичке евиденцију;  
5. вођење магацинског пословања;  
6. учествовање у припремним радњама за попис имовине припремајући 

пописне листе и вршећи књижење свих пословних промена (вишкова, мањкова, нових 
основних средстава) по налазу Централне пописне комисије; 

7. вршење обрачуна плата, накнада и осталих примања запослених на 
Факултету и лица ван радног односа;  

8. вршење пријема и издавање електронских фактура преко Система 
електронских фактура (СЕФ) и вођење њихове евиденције кроз Књигу улазних/излазних 
фактура; 

9. вршење израде докумената ИОС (извод отворених ставки) и усаглашавање 
стања са купцима и добављачима;  
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10. праћење и извештавање о коришћењу средстава намењених за стручно 
усавршавање наставног и ненаставног особља;   

11. праћење и евидентирање средства за финансирање Студентског 
парламента у складу са финансијским планом и финансијским могућностима Факултета;  

12. месечно извештавање Министарства о исплаћеним платама и утрошеним 
материјалним трошковима из пренетих средстава;  

13. месечно достављање извештаја Централном регистру на порталу CROSO о 
исплатама запосленим, изабраним, постављеним и ангажованим лицима;   

14. месечно извештавање о извршењу обавезе запошљавања особа са 
инвалидитетом подношењем пореске пријаве ИОСИ на порталу Пореске управе;  

15. вођење евиденције примљених донација и вршење њиховог пријављивања 
на порталу Пореске управе;  

16. вођење евиденције примљених поклона;  
17. учествовање у изради извештаја о самовредновању у делу који се односи 

на финансијске податке; 
18. учествовањеа у реализацији пројеката који се реализују на Факултету и 

редовно извештавање о наменском трошењу средстава; 
19. учествовање у реализацији средстава - материјалних трошкова студената 

докторских студија на Правном факултету у Нишу укључених у рад научноистраживачке 
институције (НИО) и сачињавање финансијског извештаја о њиховом наменском 
трошењу; 

20. старање о изради Извештаја о пословању, Завршног рачуна, изради 
пореског биланса и пореских пријава, подношењу пореске пријаве за порез на имовину и 
порез на добит правних лица, о изради годишњих извештаја за Републичку дирекцију за 
имовину Републике Србије, Републичког завода за статистику и других годишњих и 
периодичних извештаја предвиђених законским и подзаконским актима у области 
буџетског рачуноводства; 

21. као и друге послове из делокруга Службе (финансијски извештаји и 
анализе према налогу руководиоца). 

 
 У току 2025. године исплаћене су јубиларне награде и отпремнине запосленим 
који су ова права остварили на основу важећих законских прописа. 

 Служба је дала свој допринос у реализацији конкурса за доделу студентских 
стипендија и кредита студентима високошколских установа у Републици Србији, 
расписаног од стране Министарства просвете, за школску 2025/26. год. Игор Ђорић је 
извршио унос студентских захтева на сајт Министарства просвете, верификацију истих, 
проследио податке банкама на проверу и штампао уговоре за студенте. 
 У области јавних набавки обављани су послови везани за израду плана 
набавки, праћење реализације плана, припремање документације за спровођење поступка 
набавки, припрему јавног позива, конкурсне документације, прикупљање и 
евидентирање понуда малих набавки, праћење електронски поднетих понуда за велике 
набавке, организовање јавног отварања и оцењивања понуда, спровођење отвореног 
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поступка и поступка набавки мале вредности, израду уговора са изабраним понуђачима, 
давање мишљења и образложења, израду и достављање извештаја, као и други послови 
из домена набавки. 
 У области набавке, до тренутка подношења извештаја о раду Службе, успешно 
је спроведено 5 поступака јавних набавки и 42 поступка набавки мале вредности без 
примене Закона. Све набавке које су обављене на Факултету, спроведене су јавно и 
транспарентно, а то је допринело значајним финансијским уштедама, јер је на тај начин 
увек изабрана понуда најповољнијег понуђача. 
 Услед промена у обиму пословања и додатних трансфера средстава од стране 
Министарства науке, технолошког развоја и иновација,  до тренутка подношња 
извештаја о раду Службе припремљене су и усвојене три измене и допуна Финансијског 
плана за 2025. годину и три измене и допуне Плана набавки за 2025. год. 
 На основу обавештења Министарства просвете, а у складу са Законом о 
буџетском систему, Факултет је као индиректни буџетски корисник припремио предлог 
финансијског плана за 2026. годину са пројекцијама за 2027. и 2028. годину. Предлог и 
пројекције унете су у  информациони систем ИФИСуП (Интегрисани финансијски 
информациони систем у просвети). На основу тако унетих планова, директни буџетски 
корисници су припремили предлог Закона о буџету за 2026. год.,  који је Народна 
скупштина РС усвојила 03.12.2025. год. 
 У области комерцијалних послова обављани су послови који су везани за рад 
Књижаре. Вршена је набавка потребне робе, шифрирање исте и израда калкулација, 
продаја књига/уџбеника  и разних образаца и пријава, израда дневних и месечних 
извештаја. У понуди су сви неопходни уџбеници за све године и све нивое студирања, 
како наших професора, тако и издања професора других високошколских установа. 
Поред уџбеника чији је издавач Факултет, врши се и комиосиона продаја уџбеника на 
основу закључених појединачних уговора са ауторима. У циљу унапређења продаје, 
током новембра и децембра вршена је продаја књига уз акцијски попуст. Крајем 2025. 
године набављен је нови софтвер за повезивање фискалне касе и материјланог 
књиговодства Књижаре, све у циљу  лакшег, тачног и ефикасног рада и извештавања. 
 У оквиру Службе води се и материјално књиговодство потрошног материјала 
(канцеларијског и  хемијских средстава за хигијену) и евиденција књига чији је издавач 
Факултет. На основу документа којe одобравају декан и продекан за науку и финансије, 
набављају се канцеларијски материјал и средстава за хигијену, врши се њихов пријем, 
скледиштење  у магацин.  
 У току 2025. године, на основу потписаног споразума, набавку мазута за грејну 
сезону 2024/25. год. вршио је Економски факултет у Нишу, при чему је половина 
трошкова префактурисана Правном факултету у Нишу. За грејну сезону 2025/26. набавку 
мазута је спровео Правни факултет у Нишу и у складу са динамиком набавке врши се 
префактурисање дела трошкова Економском факултету. 
 Током 2025. год. Служба се константно едуковала и припремала за најављена 
увођења нових продукционих окружења: еОтпремнице, ОРИС и СПИРИ. 
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-Рад на реализацији научноистраживачког рада НИО за 2025. годину- 
 
     Почетком 2025. год. запослени у Служби су били ангажовани  при изради 
годишњег извештаја о утрошку средстава за реализацију научноистраживачког рада  
НИО за 2024. годину и извештаја о наменском трошењу средстава студената докторских 
академских студија укључених у рад научноистраживачких организација за 2024. 
годину. 
     Министарство науке, технолошког развоја и иновација (у даљем тексту 
Министарство) је наставило финансирање научноистраживачког рада у 2025. години, 
вршећи редовне уплате средстава намењених за рад истраживача, финансирање 
режијских  и материјалних трошкова истраживања. 
    Служба је обављала административне, обрачунске и послове јавних набавки, 
месечне обрачуне накнада за рад учесника-истраживача, обрачуне пореза и доприноса, 
подношење пореских пријава, евидентирање обрачуна у пословним књигама. Средства 
намењена за финансирање режијских трошкова,  искоришћена су за плаћање комуналних 
услуга (струја, одвоз смећа, вода ППТ услуге). Средства за материјалне трошкове, у 
складу са Уговором о реализацији и финансирању научноистраживачког рада НИО, 
искоришћена су за набавку рачунарске опреме и потрошног канцеларијског материјала.  
 Средства студената докторских студија Правног факултета у Нишу, укључених у 
научноистраживачки рад НИО за 2025. годину,  опредељују су у складу са Уговором о 
укључивању стипендиста Министарства у рад научноистраживачких организација, у 
договору са ментором и руководиоцем, а на основу њихових изјашњења. Ово је условило 
спровођење додатних набавки за куповину рачунарске опреме, стручне литературе и 
услуге курса страног језика. У току године вођена је детаљна евиденција трошења ових 
средстава, а евентуална неутрошена средства се као и сваке године враћају у Буџет РС. 
 

-Реализација средстава  
добијених учешћем у јавном позиву Министарства науке, технолошког развоја и 

иновација за суфинансирање различитих програмских активности, за 2025. годину- 
 
   Запослени у Служби су током године дали свој допринос у реализацији 
средстава добијених од Министарства науке, технолошког развоја и иновација, 
спровођењем набавки, обезбеђивањем неопходне документације, евидентирањем 
пословних промена, реализацијом налога за плаћање и извештавањем о утрошеним 
средствима.    
  Министарство је Решењем бр. 451-03-507/2025-03 од 14.03.2025. год. одобрило 
Факултету 300.000,00 дин. на име материјалне подршке организацији скупа "Право и  
друштвени конфликти", одржаног у периоду од 25.04. - 26.04.2025. године. Служба је 
учествовала у реализацији међународне научне конференције евидентирањем, 
књижењем уплаћених котизација, евиденцијом и књижењем трошкова везаних за Научну 
конференцију и у предвиђеном року сачинила и доставила Министарству извештај о 
наменском трошењу средства. 
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 Министарство је на основу Уговора (наш број 01-3031/1 од 17.11.2025. год.) 
одобрило Факултету 150.000,00 дин. на име материјалне подршке организацији скупа 
"Правна заштита деце", одржаног у периоду од 11.12. - 12.12.2025. године. Служба је 
учествовала у реализацији међународне научне конференције евидентирањем, 
књижењем уплаћених котизација, евиденцијом и књижењем трошкова везаних за Научну 
конференцију. Финансијски извештај о  наменском трошењу одобрених средстава биће 
сачињен и достављен Министарству до краја буџетске године. 
  Министарство је Решењем бр. 451-03-583/2025-03 од 24.06.2025. год. одобрило 
Факултету 31.010,00 дин. на име боравка истраживача из иностранства по позиву на 
научном скупу: "Право и друштвени конфликти". Реализовано је плаћање услуге 
боравка истраживача и  достављен је  извештаја о наменском трошењу средстава 
Министарству. 
  Министарство је Решењем бр. 451-03-134/2025-03/2 од 29.04.2025. год. одобрило 
Факултету 360.000,00 дин. на име учешћа у финансирању издавања научног часописа 
"Зборник радова Правног факултета у Нишу". Запослени у Служби били су задужени 
за: спровођење поступка набавке услуге лектуре и штампе часописа, евидентирање и 
књижење трошкова. Извештај о наменском трошењу средстава се доставља 
Министарству до краја календарске године заједно са примерком последњег 
одштампаног броја Зборника радова.  
 Министарство је Решењем бр. 451-03-710/2025-03 од 14.03.2025. год. одобрило 
Факултету 117.140,00 дин. на име учешћа проф. др Дарка Димовског на научном скупу „ 
International Scientific Conference „Europe American Consortium of Justice and 
Security Researsh (EACJSR)“ од 21. до 25.04.2025. године, Бостон (САД) (1.000,00 ЕУР 
у динарској противвредности). Запослени у Служби су извршили евидентирање прилива, 
расхода и потребне обрачуне, преостала средства су враћена у Буџет РС, а финансијски 
извешетај је достављен Министарству 23.05.2025. год. 
 Министарство је Факултету одобрило у оквиру пројекта билатералне сарадње, 
финансирање двогодишњег пројекта „337-00-216/2023-05/211 Human Rights and border 
policies – a comparison of Serbia and Austria“ („Људска права и политика управљања 
границама – поређење Србије и Аустрије“). Проф. др Маја Настић, руководилац 
пројекта испред Правног факултета у Нишу, проф. др Анђелија Тасић и проф. др 
Михајло Цветковић су у периоду од 12.05. до 16.05.2025 у својству истраживачи из 
Србије боравили у Салцбургу у Аустрији, где су са осталим представницима пројектног 
тима обавили предвиђене активности. Запослени у Служби су у складу са решењима и 
одлукама Фекултета, спровели сва потребна плаћања, сачинили финансијски извештај за 
прву годину финансирања пројекта и доставили извештај Министарству.   
 Факултет је у 2025. год. конкурисао и за учешће у средствима за суфинансирање 
колективних чланарина. Након обавештења Управог одбора  SEELS да у 2025. години 
није потребно плаћати годишњу чланарину, Факултет је повукао захтев код 
Министарства.  
 

- Финансијско управљање и контрола на Правном факултету у Нишу (ФУК) – 
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 У складу са Правилником о управљању ризицима на Правном факултету у Нишу 
(број 01-710/1 од 21.03.2019. год.) Радна група за ФУК је на састанку 18. новембра 2025. 
год. започела контролу и анализу досадашњих активности спроведених на унапређењу 
успостављеног система ФУК на Факултету. Чланови Радне групе, заједно са 
председницом Радне групе проф. др. Николић Љубицом договорили су да се до краја 
текуће године изврши анализа и ажурирање усвојених пословних процеса и процедура, 
да се да предлог активнсти за решавање уочених слабости и  недостатака и изврши 
ревизија и ажурирање Регистра ризика. 
 Извештај о финансијском управљању и контроли Служба припрема и шаље 
Министарству финансија до 31. марта текуће за претходну годину.  
 

- Стручно уасвршавање запослених у Служби за материјално финансијске послове – 
 
 У 2025. години Наташа Станојевић, Биљана Ристић и Милош Јовановић су 
учествовали на многобројним онлајн држаним семинарима и саветовањима из области 
финансијског и буџетског пословања и области јавних набавки. 

Служба је свакодневно  пратила и усклађивала свој рад и пословање са изменама 
и допунама закона, са упутствима, уредбама, правилницима Владе РС, Министарства 
финансија, Министарства просвете, Министарства науке, технолошког развоја и 
иновација, са интерним актима Факултета којима се регулишу набавке и буџетско 
рачуноводство. 

 
Г) Извешзај о раду Библиотека 

 

1. БИБЛИОТЕЧКИ КАДАР 
Број запослених у служби, који је смањен након природног одлива 2023. године, 

не прати потребе Библиотеке, нити нормативе за рад високошколских библиотека.  
Стручне послове од значаја за Библиотеку и Факултет обавља Управница, претежно 

у радно време. Део стручних послова који може да обавља Дипломирани библиотекар 
реализује се у дужем временском периоду због честих одсустава са посла. Самостални 
стручно-технички сарадник за рад у библиотеци положио је стручни испит у новембарском 
испитном року. 
 

2. БИБЛИОТЕЧКИ ОНЛАЈН КАТАЛОГ 
Каталогизација и класификација библиотечке грађе представљају основну стручну 

активност Библиотеке. У 2025. години, у локалној онлајн библиографској бази (део 
државног библиотечко-информационог система, COBISS.SR), креирано је 1.469 записа за 
монографске и серијске публикације и њихове саставне делове, штампане и електронске. 
Из узајамне библиографске базе преузето је 2.332 записа, ревидирано 6.026. Ревизија 
записа спроводи се континуирано у циљу усклађивања библиографских и нормативних 
записа у локалној бази са записима у узајамној бази, допуне персоналних библиографија 
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наставника и сарадника, и ради физичке провере грађе за потребе годишњег 
рачуноводственог пописа. На дан писања овог Извештаја укупан број записа за све врсте 
библиотечке грађе у националном онлајн каталогу је 85.031 (од тога, 28.881 онлајн 
публикација). 

 
3. ФОНД БИБЛИОТЕКЕ - СТАТИСТИКА 

НАБАВКА КЊИГА 
Библиотека је на име куповине (13), обавезног примерка (94), сопственог издања 

(18), поклона (151), размене (77), и умножавања (8), прибавила 361 библиотечку јединицу 
монографских публикација. Фонд је увећан за 94 наслова е-књига и штампаних књига у 
отвореном приступу. 

Проф. др Видоје Спасић је приликом одласка у пензију даривао Библиотеку 
мањим бројем књига (8) који су прикључени фонду. 

Библиотечки фонд располаже са 92.275 библиографских јединица, од чега је 
33.905 књига и  58.374 свеске часописа. 

 

Вид 
набавке 

Куповина 
Обавезни 
примерак 

Сопствено 
издање 

Поклон 
Библиотечка 

размена 
Умножавање 

Број 
јединица 

13 94 18 151 77 8 

 Укупно: 361 

Табела 1.  Набавка књига 
 

НАБАВКА ПЕРИОДИКЕ 
Библиотека је набавила 26 насловa штампаних часописа (31 годиштe, 142 свеске), 

од којих највећи број чине размена и поклон. Факултет купује један наслов периодике 
који је по природи службено гласило, односно новина, а не часопис ("Сл. гласник РС").  
Фонд је увећан за 21 наслов електронских часописа. 

Вид набавке Куповина 
Сопствено 

издање 
Библиотечка 

размена 
Поклон 

Наслови 1 2 15 13 

Укупно: 31 

Табела 2.  Набавка часописа 
 

4. ПОРТАЛ еНАУКА 
Управница Библиотеке уређује научне резултате наставника и сарадника на 

Порталу еНаука, у свему у складу са Смерницама за рад НИО уредника које је прописало 
Министарство науке, технолошког развоја и иновација (снази од 28. фебруара 2024. 
године).  

На дан писања овог Извештаја укупан број научних резултата Факултета на 
Порталу износи 3.208. Испуњавајући захтев Министарства да сви научни резултати 
истраживача буду доступни у пуном тексту на Порталу, Факултет за сопствена издања 
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креира DOI бројеве у отвореном репозиторијуму ЗЕНОДО којим управља ЦЕРН 
(The European Organization for Nuclear Research, CERN). 
https://enauka.gov.rs/cris/ou/ou00210 

 
5. ОДЛУКЕ БИБЛИОТЕЧКОГ ОДБОРА 

На иницијативу Управнице Библиотеке, средином октобра одржана је седница 
Библиотечког одбора.  Циљ је био упознавање  нових чланова Одбора са потребама 
Библиотеке у књигама, у складу са Одлуком о обавезној литератури, као и са 
препорукама за боље функционисање Библиотеке наведеним у Извештају о увиду у 
стручни рад Библиотеке који је обавила Универзитетска библиотека "Светозар 
Марковић" у Београду у 2024. години.  

Управница Библиотеке доставила је продеканима списак публикација које не 
постоје у фонду (40) а предвиђене су Одлуком, након чега је купљено 13 књига 
(уџбеници и коментари закона), стара похабана издања умножена су фотокопирањем (3), 
за 2 наслова је предметни наставник доставио публикације за умножавање. 

Дуго година неадекватно смештена на сајту Факултета, у оквиру менија 
"Издаваштво", Библиотека је одлуком Библиотечког одбора премештена на наслову 
страну сајта, чиме је постала видљивија и доступнија корисницима. Управница 
Библиотеке припремила је нове садржаје о Библиотеци и доставила их Рачунском 
центру, након чега су извршене допуне. 

 
6. ИЗВЕШТАЈИ О САМОВРЕДНОВАЊУ ОСНОВНИХ АКАДЕМСКИХ 

СТУДИЈА И ФИНАНСИЈСКОМ УПРАВЉАЊУ И КОНТРОЛИ 
За потребе израде Извештаја о самовредновању основних академских студија 

Факултета, Управница је прикупила и обрадила податке о библиотечком фонду (укупан 
број библиотечких јединица, структура фонда према врсти грађе, језику публикација и 
типологији), податке о издањима Факултета (структура и типологија по години издања), 
као и податке о осталим библиотечким ресурсима. Резултате анализе груписала је у 
одговарајуће прилоге и доставила продекану за наставу.  

Комисија за Финансијско управљање и контролу договорила је проверу података у 
обрасцима, и измене и допуне тамо где су идентификовани нови ризици. Пошто је фактичко 
стање у Библиотеци непромењено, како у броју потребних библиотекара, тако и у набавци 
књига, а нови ризици нису идентификовани, Управница ће евидентирати чињенично стање 
кроз све обрасце: Регистар ризика, Идентификација ризика и Мапе ризика. 

 
7. ИНФОРМАТИВНЕ ПУБЛИКАЦИЈЕ БИБЛИОТЕКЕ 

Управница Библиотеке приређује информативне публикације које су доступне на 
сајту Факултета: Библиографијa монографских и серијских публикација Факултета, 
Билтен приновљених књига, Билтен електронских извора. 

 
8. СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ БИБЛИОТЕКАРА 
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У складу са Правилником о сталном стручном усавршавању у библиотечко-
информационој делатности ("Сл. гласник РС", 18/2013), сви запослени присустовали су 
једнодневном акредитованом курсу "Од полица до екрана : библиотекари и будућност 
отворених извора" који је одржан 23. и 24. септембра у Универзитетској библиотеци 
"Никола Тесла" у Нишу. 

 
9. УРЕЂЕЊЕ ФОНДА, МАГАЦИНА КЊИГА, И ПОПИС ГРАЂЕ 

У 2025. години преуређен је део магацина књига у коме су смештене академске 
тезе како би се осигурало њихово квалитетније чување и заштита. Истовремено је 
обезбеђена и њихова боља доступност, део полица је ослобођен. На овим пословима радио 
је Самостални стручно-технички сарадник. 

Одлуком декана Факултета, Библиотека је приступила ванредној ревизији грађе, са 
посебним акцентом на задужењима професора у пензији. Листа задужења предложених за 
отпис биће достављена декану уз Извештај о књиговодственом попису за 2025. годину. 

 
10. МЕЂУБИБЛИОТЕЧКА РАЗМЕНА 

По основу међубиблиотечке размене, библиотека је послала 52 монографске и 76 
свезака серијских публикација чији је издавач Факултет. 

 
11. ИЗДАВАЧКА ДЕЛАТНОСТ 

Управница Библиотеке обавља и део послова издавачке делатности: прибавља 
ISBN бројеве за издања Факултета и доставља коначне верзије књижних блокова 
националној агенцији за израду Каталошког записа у публикацији (CIP). У 2025. години 
Факултет је објавио 9 монографских и 4 серијскe публикацијe, као и 2 броја 
универзитетског часописа Facta Universitatis, Law & Politics, који уређује наставник 
Факултета. Управница Библиотеке je стручнo класификовала све саставне делове свих 
публикација чији је издавач Факултет и креиране УДК бројеве доставила уредницима 
издања. 

 
12. ОТВОРЕНА НАУКА У БИБЛИОТЕЦИ 

У циљу промовисања науке и остваривања слободног приступа научном знању, 
подацима и резулататима истраживања, у складу са националном Платформом за отворену 
науку, Библиотека издавачку продукцију Факултета ставља у отворен приступ, без 
повреде ауторских права (тематски и зборници радова са конференција). Онлајн  каталог 
Библиотеке садржи линкове који воде  до пуног текста издања Факултета. 

У раду са корисницима, Библиотека указује на дигиталне садржаје сајта Факултета 
и подстичe кориснике да користе релевантнe репозиторијуме информационих извора у 
отвореном приступу на светској мрежи. На овај начин се и библиотечки фонд допуњује, 
јер поред целокупне физичке библиотечке грађе, Библиотека корисницима нуди и 
дигиталну и дигитализовану грађу која је похрањена на библиотечким серверима на вебу. 

Д) Извештај о раду Рачунарско-информационог центра 
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Обављајући послове послове предвиђене Статутом и Правилником о организацији и 
раду Рачунско-информационог центра Правног факутета у Нишу, у 2025. години 
Рачунско-информациони центар је обавио следеће радње:  
 

15. НАБАВКА РАЧУНАРСКЕ ОПРЕМЕ И ПРОГРАМА: 
•  Јул 2025:  
- 200 лиценци програма за антивирусну заштиту ESET. 
• Децембар 2025: 
- 12 десктоп рачунара,  
- 11 лаптоп рачунара,  
- 5 канцеларијска штампача,  
- 1 документ скенер, 
- 1 видео камера кит, 
- 5 микрофона, 
- 1 дигитални аудио снимач, 
- 1 аудио појачивач, 
- 5 телефонских апарата, 
- резервна рачунарска опрема и алат (мрежни алат, аудио и видео каблови, хард 

дискови, РАМ меморија)   
Опрема је набављена од средстава са пројекта Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја. 

 
16. УЧЕСТВОВАЊЕ У ТЕХНИЧКОЈ ПОДРШЦИ НАУЧНИХ КОНФЕРЕНЦИЈА И 

ОСТАЛИХ СКУПОВА: 

 Април 2025:  
- техничка подршка организацији међународне научне конференције "ПРАВО И 

ДРУШТВЕНИ КОНФЛИКТИ" одржане 25. априла 2025. године (израда Зборника 
сажетака, израда корице за Зборник сажетака, техничка припрема за одржавање 
научне конференције online помоћу апликације Google Meet) 

- Октобар 2025: 
- техничка подршка организацији округлог стола „Људска права и вештачка 

интелигенција”, одржаног у оквиру Жан Моне модула „Дигитална трансформација и 
људска права: ЕУ перспектива” (DIGIRIGHTS). 

- Децембар 2025: 
- техничка подршка организацији међународне научне конференције " ПРАВНА 

ЗАШТИТА ДЕЦЕ" одржане 11. децембра 2025. године (израда Зборника сажетака, 
израда корице за Зборник сажетака, техничка припрема за одржавање научне 
конференције online помоћу апликације Google Meet) 

 
17. ТЕХНИЧКА ПОДРШКА ПРОЦЕСУ УПИСА НОВЕ ГЕНЕРАЦИЈЕ 

СТУДЕНТА: 
• Фебруар – Март 2025: 
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- израда постера, флајера, информатора и осталог материјала везаног за 
упис, 

• Мај - Јун 2025: 
- организација припремне наставе за полагање пријемног испита на Правном 

факултету у Нишу 
• Јул – Септембар 2025: 

- унос и обрада података, 
- припрема пријемног испита 

 
18. ИЗВЕШТАЈ О САМОВРЕДНОВАЊУ 

Октобар - Децембар 2025: 
- Ангажовање на изради допуне документације за Извештај о самовредновању 

Правног факултета у Нишу. 
 

19. АКРЕДИТАЦИЈА ФАКУЛТЕТА 
Децембар 2025 

- Ангажовање на изради документације за акредитацију основних академских и 
струковних студија права Правног факултета у Нишу (израчунавање 
оптерећења наставника и сарадника Правног факултета преко софтвера НАТ-
а, креирање материјала, извештаја, табела као прилога за процес акредитације 
Правног факултета у Нишу) 

 
 

20. ЗБОРНИК РАДОВА ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У НИШУ 
- Техничка подршка електронском уређивању Зборника радова Правног Факултета у 
Нишу путем софтвера за електронско уређивање часописа Асистент. 
- Припрема и постављање актуелних бројева Зборника радова Правног Факултета у 
Нишу на интернет страницу Правног факултета у Нишу и у електронске базе CEEOL 
и HeinOnline. 
 

21. ПРЕПРАВКА И ИЗРАДА  ПРОГРАМА ЗА СЛУЖБЕ ФАКУЛТЕТА 
- Преправка и унапређење програма за ЕЛЕКТРОНСКИ СЕРВИС СТУДЕНАТА 
- Преправка програма за упис часова наставника и сарадника 
- Преправка програма за мастер и докторске студије у складу са променама 

правилника 
- Преправка програма за пренос података у ЈИСП 

 
22. ТЕХНИЧКА ПОДРШКА УРЕЂИВАЊУ ЧАСОПИСА FACTA UNIVERSITATIS: 

LAW AND POLITICS 
-  Подешавање, обука, израда корица, техничка подршка за употребу Open Journal 
Systems програма за електронско издаваштво часописа FACTA UNIVERSITATIS: 
LAW AND POLITICS. 
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23. ТЕХНИЧКА ПОДРШКА ПЛАТФОРМИ Е-НАУКА 

-  Подешавање, обука, унос података на платформу Министарства науке, 
технолошког развоја и иновација Е-НАУКА. 
 

24. ИНТЕРНЕТ САЈТОВИ 
- Подршка и одржавање интернет сајта Правног факултета у Нишу 
- Имплементација SSL сертификата на свим електронским сервисима Правног 
факултета у Нишу 
- Израда и одржавање Web књижаре Правног факултета у Нишу 
webknjizara.prafak.ni.ac.rs 
- Израда и одржавање Алумни интернет сајта Правног факултета у Нишу 
www.prafak.ni.ac.rs/alumni 
- Израда и одржавање интернет сајта за конференције Правног факултета у Нишу 
(пријава учесника и приказ конференције) conference.prafak.ni.ac.rs 
 

25. ТЕХНИЧКА ПОДРШКА ПЛАТФОРМИ ЈИСП 
 Подешавање, обука, унос података на платформу Јединственог информационог 

cистема просвете ЈИСП. 
 

26. ИЗРАДА ЗБОРНИКА РАДОВА И ДРУГИХ ПУБЛИКАЦИЈА 
- Израда часописа "ПРАВНИ ХОРИЗОНТИ", број 10 2025 годину; 
- Израда тематског Зборника радова "ЗАШТИТА ЉУДСКИХ И МАЊИНСКИХ 
ПРАВА У ЕВРОПСКОМ ПРАВНОМ ПРОСТОРУ", књига четрнаеста, за 2025. 
годину; 
- Израда тематског Зборника радова Правног факултета у Нишу, за 2025. годину, 
Зборник радова је настао као резултат истраживања на пројекту „Одговорност у 
правном и друштвеном контексту”, књига пета, који финансира Правни факултет 
Универзитета у Нишу, у периоду 2021-2025. године; 
- Израда Зборника сажетака са научне конференције "ПРАВО И ДРУШТВЕНИ 
КОНФЛИКТИ"; 
- Израда Зборника радова са научне конференције "ПРАВО И ДРУШТВЕНИ 
КОНФЛИКТИ"; 
- Израда Зборника сажетака са научне конференције "ПРАВНА ЗАШТИТА ДЕЦЕ"; 
- Израда уџбеника "Грађанско процесно право, Књига 2: ВАНПАРНИЧНО И 
ИЗВРШНО ПРОЦЕСНО ПРАВО", аутора проф. др Невене Петрушић и проф. др 
Анђелије Тасић 
- Израда монографије "КАКО ПРОЈЕКТОВАТИ ЕМПИРИЈСКО ИСТРАЖИВАЊЕ? 
ИСТРАЖИВАЧКЕ АЛАТКЕ ЗА СТУДЕНТЕ (ПРАВА)", аутора проф. др Александра 
Мојашевића 
 

27. ИНСТАЛАЦИЈА РАЧУНАРСКЕ И СРОДНЕ ОПРЕМЕ 
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- Септембар 2025. - Монтирање мрежних каблова и камера за видео надзор у 
ходнику испред мултимедијалне сале Правног факултета 

 
28. ОСТАЛО: 

 текући послови на одржавању Интернет сајта Факултета и база података 

 текући послови на одржавању рачунара и рачунарске мреже и опреме 

 инсталација нове рачунарске опреме 

 техничка и стручна помоћ око израде тендерске документације за рачунарску и 
осталу техничку опрему. 

 


